



جبران

فشار معیشتی

دبیر کل خانه کارگر در آستانه تصمیم گیری شورای عالی کار برای تعیین حداقل دستمزد، با تأکید بر لزوم اجرای کامل ماده ۴۱ قانون کار، اصلاح کمک هزینه مسکن را مهم ترین مطالبه جامعه کارگری دانست و تأکید کرد: «تداوم تورم بالا و جبران فشار معیشتی از مسیر پارانها، پاسخگوی شرایط دشوار کارگران نخواهد بود. علیرضا محجوب در گفت و گو با ایرنا، با اشاره به سازوکار قانونی تعیین حداقل دستمزد کارگران اعلام کرد: شورای عالی کار همه ساله بر اساس ماده ۴۱ قانون کار جمهوری اسلامی ایران و با تکیه بر ۲ شاخص اصلی، نسبت به تعیین حداقل دستمزد اقدام می کند. شاخص نخست، نرخ تورم اعلامی از سوی مراجع رسمی و شاخص دوم، هزینه سبد معیشت خانوار کارگری بدون توجه به موقعیت شغلی کارگر است.»

۳ صفحه

شتاب توسعه برق ایران ۶.۷ برابر میانگین جهانی؛

ظرفیت نیروگاهی

۱۴ برابر شد

۲ صفحه

شاخص کفایت سرمایه شبکه

بانکی ۳.۹۲ درصد شد

۲ صفحه

اثر کالابریک بر بازار

مرغ و تخم مرغ

۲ صفحه

هزینه مسکن کارگران اصلاح شود

افزایش شتاب تورم

۳ صفحه



در نقطه اوج قرار داریم

اشتغال ۴۰۰ هزار نفری دانش بنیان ها

۴ صفحه

سرت رمزارزها

به ۴۰۰ میلیون دلار رسید

مدیر کل دبیرخانه شورای راهبردی فناوری ها و تولیدات دانش بنیان گفت که شرکت های دانش بنیان برای بیش از ۴۰۰ هزار نفر ایجاد شغل کرده اند. به گزارش مهر، مهدی کرامتی مدیر کل دبیرخانه شورای راهبردی فناوری ها و تولیدات دانش بنیان، در مراسم رونمایی از ششمین گزارش زیستوم شرکت های دانش بنیان که امروز برگزار شد، با تشریح مسیر طی شده در دهه ۹۰ و ارائه آمارهای کلیدی، بر لزوم تدوین نقشه های جدید برای رشد در دهه پیش رو تأکید کرد. کرامتی با اشاره به روند تاریخی شکل گیری اکوسیستم نوآوری گفت: تحلیل کلان ما این است که دهه ۹۰ شمسی، دهه آغاز توسعه شرکت های دانش بنیان بود. این روند صعودی تا سال ۱۴۰۱ به اوج خود رسید و اکنون ما در آن نقطه اوج قرار داریم؛ اما برای تداوم این مسیر و آغاز موج دوم رشد، نیازمند یک حرکت تازه و نقشه های جدید هستیم. وی افزود: اگر چه عنوان دقیق سمت بنده مدیر کل دبیرخانه شورای دانش بنیان است، اما مأموریت اصلی ما اجرای «قانون جهش تولید دانش بنیان» است که مرحله ای فراتر از اقدامات دهه گذشته محسوب می شود. این مقام مسئول با تقد و بررسی ذهنیت حاکم بر توسعه این حوزه در دهه ۹۰ اظهار داشت: در آن دوران تصور بر این بود که هر اقدام مثبتی برای پیشرفت علمی کشور باید صرفاً از مجرای شرکت های دانش بنیان بگذرد. سایر بازیگران مانند صنعت و دانشگاه در حاشیه دیده می شدند و شرکت دانش بنیان «همه چیز» پنداشته می شد؛ از تجاری سازی دانش و نگهداشت نخبگان گرفته تا حلقه اتصال صنعت و دانشگاه، همگی در قالب این شرکت ها تعریف می شد. وی ادامه داد: با مرور قانون حمایت از شرکت های دانش بنیان (مصوب ۱۳۹۱) درمی یابیم که تمام ظرفیت های کشور بسیج شد تا از این شرکت ها حمایت کند. معافیت های مالیاتی و گمرکی، مجوز استقرار در...

ارزهای بلا تکلیف و فشار بر زنجیره تامین دارو

درباره وضعیت دسترسی به داروهای شیمی درمانی، ایمونوتراپی و داروهای نوین سرطان، گفت: در حال حاضر بخش قابل توجهی از داروهای شیمی درمانی کلاسیک در کشور تولید داخل است و از نظر تامین، در اغلب اقلام به ثبات نسبی رسیده ایم.

سختگوی سازمان غذا و دارو ضمن تشریح آخرین وضعیت تامین داروهای ضد سرطان در کشور در عین حال از ثبات نسبی در داروهای شیمی درمانی داخلی و البته وابستگی به واردات برخی داروهای نوین خبر داد و مهم ترین چالش حوزه دارو را همچنان

بدهی های انباشته، تامین ارز و انتقال آن خواند. دکتر محمد هاشمی همزمان با هفته پیشگیری از سرطان در گفت و گو با ایسنا، با تأکید بر لزوم تبیین مستمر واقعیت های حوزه تامین دارو، وضعیت دسترسی، چالش ها و برنامه های پیش رو، در پاسخ به سوالی

قراگیری ایران بر کمربند لرزه خیزی آلپ-همیالیا

سختگوی سازمان مدیریت بحران کشور با اشاره به موقعیت لرزه خیز ایران، گفت: بخش عمده ای از شهرها و روستاهای کشور در معرض خطر زلزله قرار دارند و همین موضوع، ضرورت رعایت دقیق ضوابط ساخت و ساز و مدیریت ریسک را دو چندان می کند. حسین ظفری در گفت و گو با ایسنا، در تشریح وضعیت مخاطره زلزله در ایران، اظهار کرد: زلزله یکی از اصلی ترین مخاطرات طبیعی کشور به شمار می رود و ایران به دلیل موقعیت جغرافیایی خود بر روی کمربند لرزه خیزی آلپ-همیالیا قرار گرفته است و از لرزه خیزترین مناطق جهان محسوب می شود و باعث شده است تا بخش قابل توجهی از شهرها و روستاهای کشور در معرض خطر زلزله باشند. وی افزود: محل استقرار بسیاری از روستاها و حتی شهرها به طور طبیعی در نزدیکی منابع آب، زمین های کشاورزی و مناطق سبز شکل گرفته و از آنجا که گسل ها نیز عمدتاً در همین مناطق قرار دارند، نوعی همزیستی تاریخی با زلزله در کشور ما شکل گرفته است.



وزارت راه و شهرسازی

اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام

آگهی مزایده عمومی ۱۴۰۴-۶

اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام

نوبت دوم

اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام در نظر دارد به استناد مصوبات هیات نمایندگی نسبت

به فروش تعداد ۴ واحد از یک بلوک (بلوک شماره ۶) منازل سازمانی محدوده کانون شهر

ایلام واقع در شهر ایلام اقدام نماید:

مهلت و محل دریافت اسناد: از تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ لغایت ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ - سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.seadirsn.ir

مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ - سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir

متقاضیان می توانند در صورت داشتن هر گونه پرسش در خصوص فراخوان و بازدید از واحدها، در ساعات اداری به اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام (معاونت املاک و حقوقی) مراجعه نمایند.

هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.

با توجه به ارائه پیشنهاد قیمت از طریق سامانه ستاد ایران نیازی به ارائه و ارسال پاکت فیزیکی پیشنهاد قیمت نمی باشد و فقط اصل ضمانت شرکت در فرآیند ارجاع کار به دبیرخانه اداره کل تحویل گردد.

اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام



آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ۱۴۰۴/۱۷

شرکت مخابرات ایران منطقه همدان در نظر دارد نگهداری امور شبکه ثابت اسدآباد، رزن، قره، کیورد، آهنگ، فامنین، بهار، لالچین، قهاندو و توابع روستایی با متریال (شمال استان) را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. متقاضیان شرکت در مناقصه می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهی فراخوان در سایت شرکت مخابرات ایران به آدرس www.tci.ir یا www.hamedan.tci.ir مراجعه نمایند.

روابط عمومی مخابرات منطقه همدان



آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ۱۴۰۴/۱۶

شرکت مخابرات ایران منطقه همدان در نظر دارد نگهداری و رفع خرابی شبکه فیبر نوری خاکی کانالی را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. متقاضیان شرکت در مناقصه می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهی فراخوان در سایت شرکت مخابرات ایران به آدرس www.tci.ir یا www.hamedan.tci.ir مراجعه نمایند.

روابط عمومی مخابرات منطقه همدان



آگهی فراخوان شرکت فولاد و نورد سبا اصفهان

ردیف	نوع آگهی	شماره آگهی	موضوع	مهلت ارسال مدارک
۱	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۷۷۰۳	عملیات سرویس و تعمیر تپ چنجرهای کوره های قوس الکتریکی واحد فولاد سازی در شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۴/۱۱/۲۲
۲	مناقصه عمومی	۶۹۱۰۸۰۱۷	خدمات امنیتی شامل ارزیابی امنیتی و آزمون نفوذ در شرکت فولاد و نورد سبا	۱۴۰۴/۱۱/۲۸

جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر در خصوص فراخوان های عمومی، ارزیابی کیفی، مناقصات و مزایده ها به وبسایت شرکت به نشانی www.ssc.ir قسمت مناقصات مراجعه و طبق راهنمای موجود نسبت به انتخاب فراخوان مورد نظر اقدام نمایید. اطلاعات سایر فراخوان ها از طریق سایت شرکت و صفحه رسمی فراخوان های شرکت در شبکه های اجتماعی به نشانی [@Ads_msc](https://t.me/Ads_msc) یا شماره تماس های ۰۳۱۵۲۷۳۳۶۹۰ - ۰۹۱۰۰۴۲۶۲۷ - ۰۹۱۰۰۴۲۶۲۷ قابل دسترسی می باشد.

روابط عمومی شرکت فولاد و نورد سبا اصفهان

۱۶-۱۴۰۴



آگهی فراخوان عمومی

واگذاری پروژه ها به بخش غیر دولتی

اداره کل ورزش و جوانان استان خراسان رضوی در نظر دارد اجرا و تکمیل پروژه های جدول ذیل را براساس دستور العمل ماده ۲۷ قانون الحاق ۲ به بخش غیردولتی از طریق این فراخوان واگذار نماید به همین جهت از تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط تقاضا می گردد در خواست کتبی خود را تا تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ در ساعت اداری به دبیرخانه اداره کل تحویل نمایند.

کد پروژه	نام پروژه	شهرستان	شهر/روستا	مترائ	پشرفت فیزیکی	حدود برآورد
۴۰۴۰۲۴۴	احداث سالن ورزشی خواف	خواف	خواف	۲۸۰۰ متر مربع	۰٪	۱۰۰۰۰۰۰۰
۴۰۴۰۲۴۵	احداث سالن ورزشی سنگان خواف	خواف	سنگان	۲۰۰۰ متر مربع	۰٪	۶۰۰۰۰۰

آدرس: بلوار فردوسی حدفاصل میدان جانباز و چهار راه خیام ۳-اداره کل ورزش و جوانان خراسان رضوی

اداره کل ورزش و جوانان استان خراسان رضوی

شناسه آگهی ۲۱۰۷۴۴۷



شتاب توسعه برق ایران ۶،۷ برابر میانگین جهانی؛

ظرفیت نیروگاهی ۱۴ برابر شد

سختگویی صنعت برق گفت: صنعت برق ایران در بیش از چهار دهه گذشته، نه تنها پاسخگوی رشد شتابان تقاضا بوده، بلکه در شاخص‌های توسعه، پایداری و فناوری، رشدی به‌مراتب فراتر از متوسط جهانی را به ثبت رسانده است. باشگاه خبرنگاران جوان - رجبی مشهدی، سختگویی صنعت برق با اشاره به برنامه‌های پیش‌رو صنعت برق گفت: هدف‌گذاری صنعت برق در سال ۱۴۰۵، تثبیت حداکثر تقاضای برق در سطح ۷۷ هزار و ۵۰۰ مگاوات است. به گفته رجبی مشهدی، این هدف از طریق توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر، نصب کنتورهای هوشمند، بهینه‌سازی کولرهای آبی و گازی، ارتقای بهره‌وری انرژی و تدویم برنامه‌های مدیریت مصرف دنبال می‌شود. مدیرعامل توانیر با اشاره به رکورد پایداری شبکه برق کشور گفت: از سال ۱۳۸۲ سراسری (Blackout)، با تجربه نکرده است؛ دستاوردی که به گفته وی، در سطح منطقه و حتی بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته کم‌نظیر است.

رجبی مشهدی خاطر نشان کرد: این در حالی است که طی سال‌های اخیر، کشورهای مختلفی از جمله اسپانیا، برتغال، هند، پاکستان و بنگلادش خاموشی‌های گسترده با میلیون‌ها نفر جمعیت متاثر را تجربه کرده‌اند. وی توسعه هوشمندسازی رایجی از محورهای اصلی تحول صنعت برق دانست و گفت: در این مسیر، نخستین مرکز ملی پایش و کنترل مصرف برق کشور راه‌اندازی شده و بیش از ۲ میلیون کنتور هوشمند نصب شده است که رکورد نصب سالانه را شکسته است.

به گفته رجبی مشهدی، بیش از ۲ میلیون محدود کننده مصرف برای مشترکان بر مصرف فعال شده و با ایجاد دریاچه داده شامل بیش از ۱۱۰۰ میلیارد رکورد اطلاعاتی، امکان تحلیل هوشمند مصرف، شناسایی بارهای نامتعرف و مقابله با استخراج غیرمجاز ریزمزارز فراهم شده است.

مدیرعامل توانیر با اشاره به دستاوردهای فنی و ارتقاء صنعت برق اظهار داشت: بومی‌سازی هادی‌های انتقال توان پر ظرفیت برای نخستین بار در کشور، سه‌برابر شدن ظرفیت انتقال برق جزیره قشم، ساخت بزرگ‌ترین ترانسفورماتور یکپارچه ایران با ظرفیت ۵۰۰ مگاوات‌آمپر و تولید ترانسفورماتورهای کم‌تلفات نسل جدید از جمله اقدامات شاخص در این حوزه است. وی همچنین توسعه شبکه فیبر نوری صنعت برق به طول ۳۸ هزار کیلومتر به‌عنوان دومین شبکه گسترده فیبر نوری کشور یاد کرد. رجبی مشهدی با تأکید بر نقش انرژی‌های نو گفت: احداث نیروگاه بادی ۲۵ مگاواتی برای نخستین بار در کشور، راه‌اندازی نیروگاه بادی ۵۰ مگاواتی میل نادر در سیستان و بلوچستان، توسعه توربین‌گاز پیشرفته MGT-۷۵ ساخت باختر و رشد شتابان ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر با هدف‌گذاری تا پایان ۱۴۰۵ از مهم‌ترین اقدامات انجام‌شده در این بخش است. وی افزود: ساماندهی و توسعه طرح‌های بهره‌وری انرژی در کشور نیز برای نخستین بار به‌صورت منسجم در دستور کار قرار گرفته است. مدیرعامل شرکت توانیر در پایان تأکید کرد: کارنامه صنعت برق ایران پس از انقلاب اسلامی نشان می‌دهد که این صنعت، با تکیه بر دانش بومی، مدیریت هوشمند و همراهی مردم، توانسته هم‌زمان پایداری شبکه، کنترل مصرف و توسعه زیرساخت‌ها را محقق کند و با قدرت در مسیر آینده حرکت کند.

تامین ارز ۴۸.۷ میلیارد دلاری برای واردات کالا

بر اساس آمارهای رسمی بانک مرکزی، از کل ارز تامین شده، ۳۵ میلیارد و ۵۵۲ میلیون دلار به بخش صنایع تخصیص داده شده است. به گزارش ایلنا، با انجام معاملات ارزی به ارزش معادل ۱۲۲ میلیون دلار توسط بازار گانتان، مجموع ارزش معاملات بازار از ابتدای سال تاکنون به رقم ۲۴ میلیارد و ۱۷۸ میلیون دلار رسید.

همچنین از ابتدای سال جاری تا به امروز، ۴۸ میلیارد دلار از ابتدای سال تاکنون به بخش صنایع تخصیص داده شده است. ۳۶ میلیون دلار، «صنایع تجهیزات برق و الکترونیک» با ۴ میلیارد و ۶۳۵ میلیون دلار، «ماشین‌الات و تجهیزات تولید» با ۴ میلیارد و ۲۴۰ میلیون دلار و «صنایع شیمیایی و پلیمری» با ۲ میلیارد و ۶۴۹ میلیون دلار، به ترتیب بیشترین سهم ارز از واردات صنایع را داشته‌اند.

دبیر کل فدراسیون طیور ایران تشریح کرد

اثر کالابرگ بر بازار مرغ و تخم‌مرغ



گروه اقتصاد ایران و جهان
News.kasbokar@gmail.com

به گفته دبیرکل فدراسیون طیور ایران در حالی که طرح کالابرگ با هدف حمایت از معیشت خانوارها اجرا شده، شواهد

بازار مرغ و تخم‌مرغ نشان می‌دهد تمرکز تقاضا بر خرید کالابرگ، بسا بازار آزاد را با رکود مواجه کرده و قیمت‌ها را به زیر نرخ تمام‌شده کشانده است؛ شرايطی که اگر ادامه‌دار باشد می‌تواند به کاهش تولید و ناپایداری عرضه در ماه‌های آینده منجر شود.

به گزارش ایسنا، پس از حذف ارز ترجیحی نهاده‌های دامی و آزادسازی نرخ ارز در زنجیره تولید، بازار محصولات پروتئینی از جمله مرغ و تخم‌مرغ با نوسانات قیمتی و تغییرات معنادار در الگوی عرضه و تقاضا مواجه شده است؛ سیاستی که اگرچه به هدف اصلاح ساختار اقتصادی، کاهش رانت و بازگشت ارز اجرا شد، اما فعلاً ن صنعت معتقدند نبود پیش‌نیازهای اجرایی و هم‌زمانی آن با شرایط بحرانی اقتصاد کشور، فشار مضاعفی بر تولیدکنندگان وارد کرده است. در همین راستا، فرزاد طلاکش، دبیرکل فدراسیون طیور ایران، در گفت‌وگو با ایسنا، به تشریح پیامدهای حذف ارز ترجیحی، وضعیت تولید مرغ و تخم‌مرغ و چالش‌های نقدینگی در این صنعت پرداخته است.

فرزاد طلاکش - دبیرکل فدراسیون طیور ایران - در گفت‌وگو با ایسنا، درباره وضعیت بازار مرغ و تخم‌مرغ اظهار کرد: قیمت تمام‌شده مرغ گرم روی کاغذ حداقل حدود ۲۷۰ هزار تومان است، اما در حال حاضر قیمت عرضه در بازار به‌طور میانگین به زیر ۲۰۰ هزار تومان رسیده است.

وی با اشاره به شرایط تولید در ماه‌های گذشته افزود: اگرچه انتظار می‌رفت با توجه به کاهش جوهره‌ریزی در ماه‌های قبل، قیمت‌ها افزایش یابد، اما به دلیل مشکلات تأمین نهاده، خرید نهاده آزاد با قیمت بالا، کمبود نقدینگی مرغداران و نگرانی از وضعیت بازار آینده، جوهره‌ریزی مطلوبی

سقوط قیمت کالاها در بازارهای جهانی

به گفته تحلیلگران اگر پکن بسته‌های حمایتی برای تحریک اقتصاد ارائه ندهد نزول کامودیتی انرژی و فلزات منتهی است. قیمت مس که

به گزارش تسنیم، رویترز در گزارشی اعلام کرد که افت شدید قیمت کالاها و مواد اولیه (Commodities) در روز دوشنبه، بازارهای مالی جهان را دچار تلاطم کرده است. این ریزش که عمدتاً ناشی از نگرانی‌ها در باره وضعیت اقتصادی چین است، موجب فرار سرمایه‌گذاران از دارایی‌های پرریسک شده است. بر اساس این گزارش، داده‌های اقتصادی ضعیف‌تر از انتظار از سوی پکن، به عنوان بزرگترین مصرف‌کننده مواد اولیه در جهان، سیگنال‌هایی از کاهش تقاضا را به بازار مخابرات کرده است. این مسئله بلافاصله بر قیمت نفت، مس و سنگ آهن تأثیر گذاشته و نمودارهای قیمتی را زلزل کرده است.

قیمت نفت خام برنت و وست تگزاس اینترمدیت (WTI) در پی انتشار این اخبار کاهش قابل توجهی را تجربه کردند. تحلیلگران بر این

انجام نشد. از سوی دیگر، الگوی مصرف مردم نیز تغییر کرده و بخش زیادی از تقاضا به دریافت کالابرگ موقوف شده است؛ به همین دلیل، خرید از بازارهای عادی کاهش یافته و همین موضوع باعث شده قیمت مرغ و تخم‌مرغ در شرایطی که باید اوج مصرف باشد، به‌طور غیرعادی پایین بماند.

دبیرکل فدراسیون طیور ایران در ادامه با اشاره به وضعیت تولید تخم‌مرغ گفت: علیرغم اینکه پیش‌بینی می‌شود تولید مرغ در ماه‌های آینده کاهش یابد، اما در حوزه تخم‌مرغ مشکلی وجود ندارد و تولید در سطح مناسبی قرار دارد؛ به‌طوری‌که حتی احتمال مازاد تولید نیز وجود دارد.

طلاکش در پاسخ به این پرسش که آیا آزادسازی از ترجیحی به نفع تولیدکنندگان بود است؟

اظهار کرد: صنعت طیور از سال ۱۳۹۹ با اسناد و محاسبات دقیق، موضوع آزادسازی را به دولت اعلام کرده و در اصل با آن موافق بود، اما آزادسازی مشروط به پیش‌نیازهایی بود که متأسفانه محقق نشد. نخستین پیش‌شرط این بود که هیچ بازار موازی وجود نداشته باشد و قیمت‌گذاری صرفاً بر اساس یک نرخ واقعی در کف بازار انجام شود، در حالی که این اتفاق نیفتاد. دوم اینکه آزادسازی ارز باید کل زنجیره صنعت را شامل می‌شد؛ از واردکننده نهاده، کشتارگاه، کارخانه خوراک دام تا صنایع بسته‌بندی، چراکه با آزادسازی ارز، نیاز نقدینگی همه این بخش‌ها به‌شدت افزایش می‌یابد.

دبیرکل فدراسیون طیور ایران افزود: دولت می‌بایست از محل مابه‌التفاوت ریالی، برای جبران افزایش نقدینگی این بخش‌ها تدبیر می‌کرد، اما در عمل تنها اقدامی که انجام شد آزادسازی ارز بود؛ آزادسازی‌ای که بدون فراهم شدن مقدمات لازم، صرفاً منجر به افزایش قیمت‌ها شد و به نتیجه‌ای که صنعت انتظار داشت نرسید.

طلاکش با اشاره به هم‌زمانی اجرای این سیاست با شرایط بحرانی کشور تصریح کرد: این آزادسازی دقیقاً در مقطعی اجرا شد که کشور با چالش‌های جدی داخلی و تحریمی مواجه بود. دولت تصور می‌کرد با آزادسازی ارز، صادرکنندگانی که ارز خود را به کشور بازمی‌گردانند، به بازگشت ارز ترغیب شوند، اما در عمل نه تنها این اتفاق رخ نداد، بلکه به دلیل تشدید تحریم‌ها و مشکلات داخلی، انگیزه بازگشت ارز نیز کاهش یافت. در نهایت نه دولت به اهداف خود به‌طور کامل رسید و نه صنعت طیور به خواسته‌هایش دست یافت. در شرایط فعلی، همچنان همان چالش‌های کمبود ارز و مشکلات پیشین پابرجاست.

دبیرکل فدراسیون طیور ایران در پایان گفت: امیدواریم بنیاتی در سیاست‌ها ایجاد شود، اما ارزیابی دقیق آثار این تصمیم نیازمند گذشت حداقل دو ماه زمان است و در حال حاضر قضاوت درباره موفق یا مضر بودن این سیاست زود هنگام خواهد بود.

چالش‌های تامین مالی تعاونی‌های تولید انرژی

تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از رفع چالش‌های تأمین مالی تعاونی‌های تولید انرژی و نیروگاهی با حمایت بانک عامل خبر داد.

به گزارش مهر، یعقوب رستمی مال خلیفه،

مدیرعامل تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از رفع چالش‌های تأمین مالی تعاونی‌های تولید انرژی و نیروگاهی با حمایت بانک عامل خبر داد. در این راستا با هدف حمایت از شرکت‌های تعاونی و توسعه سرمایه‌گذاری در این حوزه، تفاهم‌نامه همکاری متقابل بین معاونت امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و بانک عامل امضا شد.

رستمی مال خلیفه در این آیین مهم‌ترین چالش‌های تعاونی‌ها را نداشتن سرمایه در گردش و طولانی بودن روند صدور LC و ضمانت‌نامه عنوان کرد. وی گفت: امیدواریم با حمایت بانک عامل انرژی‌های تعاونی در دور اخیر راستای رفع کمبود برق برداریم. معاون امور

معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از رفع چالش‌های تأمین مالی تعاونی‌های تولید انرژی و نیروگاهی با حمایت بانک عامل خبر داد.

به گزارش مهر، یعقوب رستمی مال خلیفه، مدیرعامل تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از رفع چالش‌های تأمین مالی تعاونی‌های تولید انرژی و نیروگاهی با حمایت بانک عامل خبر داد. در این راستا با هدف حمایت از شرکت‌های تعاونی و توسعه سرمایه‌گذاری در این حوزه، تفاهم‌نامه همکاری متقابل بین معاونت امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و بانک عامل امضا شد.

رستمی مال خلیفه در این آیین مهم‌ترین چالش‌های تعاونی‌ها را نداشتن سرمایه در گردش و طولانی بودن روند صدور LC و ضمانت‌نامه عنوان کرد. وی گفت: امیدواریم با حمایت بانک عامل انرژی‌های تعاونی در دور اخیر راستای رفع کمبود برق برداریم. معاون امور

تولید برق کشور بیش از ۲۳ برابر شده است

بنگلادش خاموشی‌های گسترده با میلیون‌ها نفر جمعیت متاثر را تجربه کرده‌اند. وی توسعه هوشمندسازی را یکی از محورهای اصلی تحول صنعت برق دانست و گفت: در این مسیر، نخستین مرکز ملی پایش و کنترل مصرف برق کشور راه‌اندازی شده و بیش از ۲ میلیون کنتور هوشمند نصب شده است که رکورد نصب سالانه را شکسته است.

به گفته رجبی مشهدی، بیش از ۲ میلیون محدود کننده مصرف برای مشترکان بر مصرف فعال شده و با ایجاد دریاچه داده شامل بیش از ۱۱۰۰ میلیارد رکورد اطلاعاتی، امکان تحلیل هوشمند مصرف، شناسایی بارهای نامتعرف و مقابله با استخراج غیرمجاز ریزمزارز فراهم شده است.

مدیرعامل توانیر با اشاره به دستاوردهای شبکه برق ایران حتی یک مورد خاموشی سراسری در صنعت برق نکرده است؛ دستاوردی که به گفته وی، در سطح منطقه و حتی بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته کم‌نظیر است. رجبی مشهدی خاطر نشان کرد: این در حالی است که طی سال‌های اخیر، کشورهای مختلفی از جمله اسپانیا، برتغال، هند، پاکستان و



شاخص کفایت سرمایه شبکه بانکی ۳.۹۲ درصد شد

طبق اعلام بانک مرکزی نسبت کفایت سرمایه شبکه بانکی در دی ۱۴۰۴ به رقم ۳.۹۲ رسید و میزان آن نیز بالغ بر ۱۰۳۳ همت شد.

حفظ ثبات و سلامت شبکه بانکی به موجب بند (ب) ماده (۳) قانون بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان یکی از اهداف بانک مرکزی بر شمرده شده است. از این رو بانک مرکزی در سال‌های اخیر اهتمام ویژه‌ای بر بهبود این شاخص‌ها داشته که برآیند آن در بهبود افزایش سرمایه ثبتی و کفایت سرمایه شبکه بانکی به شکل ملموسی قابل مشاهده است. بر این اساس، سرمایه ثبتی شبکه بانکی کشور از ۵۱۷ همت در پایان سال ۱۴۰۲ به ۱۰۳۳ همت در دی ماه سال ۱۴۰۴ (توزیدک ۱۰۰ درصد) افزایش یافته است. با عنایت به اینکه در پایان سال ۱۴۰۰ سرمایه ثبتی شبکه بانکی ۳۳۶ همت بوده است، وضعیت فعلی حاکی از رشد بیش از سه‌برابری در این شاخص در بازه زمانی تقریبی چهار ساله دارد.

در سایه تلاش‌های انجام‌شده نسبت کفایت سرمایه شبکه بانکی در اسفندماه ۱۴۰۳ پس از چندین سال منفی بودن، معادل مثبت ۱.۷۵ درصد شده که این نسبت در دی ماه ۱۴۰۴ به رقم ۳.۹۲ درصد رسیده است. بهبود دو عامل سرمایه پرداخت شده ناشی از الزام و اهتمام بانک مرکزی به افزایش سرمایه ثبتی شبکه بانکی و همچنین بهبود سود انباشته ناشی از سود دوره از دلایل بهبود نسبت کفایت سرمایه شبکه بانکی بوده است. گفتنی است طی دو سال اخیر، بانک‌های با کفایت سرمایه بالای ۹ درصد از ۹ بانک به ۱۳ بانک افزایش یافته و از سوی دیگر تعداد بانک‌های با سرمایه منفی از ۹ بانک به ۷ بانک در دی ماه سال جاری کاهش یافته است.

بهبود شاخص‌های مذکور در بخش ثبات و سلامت بانکی در سال گذشته با وجود تمامی ملاحظات و شرایط تحمیل شده به کشور به دست آمده است و حوزه تنظیم‌گری و نظارت بانک مرکزی علیرغم محدودیت‌ها و برخی تکنیک‌های تحلیلی، اهتمام جدی به حفظ این روند در چارچوب اختیارات و اهداف کلان بر نامه هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران دارد.

مرحله اول کالابرگ با موفقیت اجرا شد

تهران- ایرنا- معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه قیمت جدید کالاهای اساسی طی سه هفته اخیر تقریباً به ثبات رسید و مرحله اول اجرای طرح کالابرگ الکترونیک موفق بوده است. گزارش داد: در جلسه ستاد تنظیم بازار از وضعیت خوب ذخایر کالاهای اساسی کشور حکایت دارد.

محمدرضا عارف در گفت‌وگو با ایرنا درباره آخرین مصوبات و تصمیمات جلسه ستاد تنظیم بازار با تبریک دهه فجر اظهار کرد: جلسات ستاد تنظیم بازار معمولاً هر دو هفته یک بار برگزار می‌شود و به بحث نظارت بر بازار را داریم هم اگر نیازی به اصلاح یا تغییر در قیمت‌ها باشد، در مورد آن تصمیم‌گیری می‌کنیم.

وی افزود: جلسه یکشنبه شب ستاد تنظیم بازار درباره قیمت کالاهای اساسی و ذخایر موجود بود که خوشبختانه وضعیت ذخیره کالاهایساز خوب است؛ در مورد وضعیت قیمت‌ها نیز بحث شد که در این خصوص گزارش‌ها حاکی از این است که طی دو سه هفته گذشته قیمت کالاهای اساسی تقریباً به‌ثبات رسید.

معاون اول رئیس‌جمهور درباره صحبت‌هایی که در خصوص قیمت سایر کالاها در جلسه ستاد تنظیم بازار مطرح شده بود بیان کرد: راهبرد ستاد تنظیم بازار در این زمینه، توافق با تولیدکننده است که از طریق اتاق اصناف و دبیرخانه ستاد تنظیم بازار معمولاً روی قیمت کالاهای غیر اساسی با تولیدکننده توافق می‌شود؛ قیمتی که هم سود متعارف برای تولیدکننده داشته باشد و هم چون نرخ ارز از تالار اول مرکز مبادله به تالار دوم منتقل شده، امکان این وجود داشته باشد تا با تفاهم با تولیدکننده به جلوروییم.

وی تأکید کرد: در جلسه ستاد تنظیم بازار همچنین در خصوص قیمت کالاها تا پایان سال جاری و ماه مبارک رمضان بحث کردیم که سعی شود حتی‌الامکان طی توافق با تولیدکننده کالاها به کف بر مبنای قیمت ارز تالار اول تولید شده با همان قیمت در بازار عرضه شود و پس از آن چون تولیدکننده مواد اولیه را با نرخ جدید ارز و تسالار دوم خرید می‌کند، در سال جدید قاعده‌تاصلاحاتی در قیمت‌ها خواهیم داشت.

اخبار

هم‌افزایی دانش‌بنیان‌ها برای هوشمندسازی گلخانه‌ها

«شست‌هم‌اندیشی توسعه گلخانه‌های هوشمند» با حضور جمعی از مدیران و متخصصین حوزه هوش مصنوعی و هوشمندسازی با هدف هم‌افزا کردن دانش‌بنیان‌ها برای هوشمندسازی گلخانه‌ها برگزار شد.

به گزارش معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری، با توجه به اهداف برنامه هفتم توسعه و اهمیت ارتقای بهره‌وری در بهره‌داری از گلخانه‌ها، دفتر برنامه ملی ارتقاء فناوری در وزنجیره ارزش محصولات گلخانه‌ای و شیلاتی معاونت علمی، با تکیه به ظرفیت‌های شرکت‌های دانش‌بنیان، همکاری سازمان‌های تخصصی و استفاده از زیرساخت‌های موجود، هوشمندسازی گلخانه‌ها و به‌کارگیری راهکارهای فناوریانه برای افزایش مزیت رقابتی محصولات گلخانه‌ای را در اولویت برنامه‌های خود قرار داده است. در همین راستا «شست‌هم‌اندیشی توسعه گلخانه‌های هوشمند» با همکاری پارک فناوری اطلاعات و ارتباطات و با حضور شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری منتخب و جمعی از مدیران و نمایندگان موسسه تحقیقات فنی و مهندسی کشاورزی، شرکت شهر کت‌های کشاورزی، دفتر امور گلخانه‌ها، گیاهان دارویی و قارچ خوراکی وزارت جهاد کشاورزی، پژوهشکده گلخانه و محیط‌های کنترل‌شده و شرکت مخابرات ایران برگزار شد. در این نشست ضمن بررسی و تبادل‌نظرات حاضرین پیرامون راهکارها و مدل‌های توسعه هوشمندسازی گلخانه‌ها، امیرحسین صفرقلی مدیر دفتر برنامه ملی ارتقای فناوری در زنجیره ارزش محصولات گلخانه‌ای و شیلاتی معاونت علمی به تشریح مدل اجرایی پروژه‌های پایلوت و الگویی هوشمندسازی گلخانه‌ها پرداخت. در مدل پیشنهادی، استان‌های با اولویت و گلخانه‌های متقاضی در هر استان شناسایی و پس از ارزیابی پروپوزال‌های شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری، شرکت‌ها برای اجرای پروژه هوشمندسازی در سطوح مختلف، به گلخانه‌داران معرفی و با استفاده از ابزارهای حمایتی معاونت علمی و پارک فاوا، اجرای این پروژه‌ها در دستور کار قرار می‌گیرد.

به گزارش مرکز ارتباطات و اطلاع‌رسانی معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست جمهوری، هم‌چنین دکتر مافی رییس پارک فاوا ضمن اعلام برنامه‌ریزی برای تهیه سند هوشمندسازی گلخانه‌ها، نسبت به اعلام برنامه‌های حمایتی و معرفی ابزارهای پارک برای توسعه هوشمندسازی گلخانه‌ها پرداخت و ایجاد بازار برای شرکت‌های دانش‌بنیان، ایجاد دیتاسنتر و اتاق مانتیورینگ جهت انتقال دیتاهای گلخانه‌های منتخب را از برنامه‌های پارک عنوان کرد.

رتبه‌اول ایران از نظر پژوهشگران دودرصد برتر در منطقه

بر اساس گزارش تازه «لژویر» از نظر شمار پژوهشگران دودرصد برتر جهان، ایران در جایگاه نخست منطقه جای گرفته‌است. به گزارش مهر به نقل از پژوهشگاه علوم و فناوری اطلاعات ایران (ایرئادک)، استناد یکی از سنجه‌های کلیدی ارزیابی است که در دهه‌های گذشته در کانون توجه بوده‌است. از استناد هم بهره‌برداری‌های درست و کارآمد شده است، هم نادرست و بیهوده، به هر شکل، از آنجا که یکی از کنشگران کلیدی در زیست‌بوم علم و پژوهش، پژوهشگران هستند، ارزیابی آنان بر پایه سنجه و نسبت استنادهایی که به آنها می‌شود، می‌تواند یکی از نشانه‌های تأثیر گذاری آنان در زمینه‌های ویژه موضوعی باشد. بر این پایه، یکی از نظام‌های ارزیابی پژوهشگران که در چند سال گذشته پدید آمده است و از آن بهره‌برداری می‌شود، ارزیابی پژوهشگران بر پایه شمار و نسبت استنادهای دریافتی‌شان و شناسایی دودرصد برتر آنان است. روش شناسی این نظام ارزیابی راتخستین بار پژوهشگران دانشگاه استنفورد معرفی کردند و اکنون از سیستم‌های شرکت انتشاراتی «لژویر» و بر پایه داده‌های نمایه استنادی «اسکوپوس» روزآمد می‌شود. در این نظام ارزیابی داده‌های انتشاراتی و استنادی ۲۲ زمینه فرآیگر موضوعی و ۱۷۴ زمینه جزئی موضوعی تحلیل می‌شوند. در هر زمینه علمی، آناتی که بیشترین شمار و نسبت استنادها را گرفته‌اند و در میان دو درصد بالای لیست جای دارند، به عنوان پژوهشگران برتر معرفی می‌شوند. شاخص «پژوهشگران دو درصد برتر» عملکرد استنادی نوی‌سنگدان را بر پایه شاخص امتیاز مرکب (Composite Score یا C-score) در زمینه‌های گوناگون موضوعی ارزیابی می‌کند. در هر زمینه علمی، آناتی که بالاترین امتیاز مرکب را می‌گیرند و در میان دو درصد بالای لیست جای دارند، به عنوان پژوهشگران برتر معرفی می‌شوند. امتیاز مرکب به عنوان یک ابزار کلیدی در ارزیابی تأثیر علمی پژوهشگران در دنیای علم مورد استفاده قرار می‌گیرد. این امتیاز با ترکیب شش شاخص گوناگون، یعنی شمار کل استنادها(NC)، شاخص «حج»(H)، شاخص «تعل»تعل شده بر پایه هم‌نویسندگی (Hm)، شمار استناد به آثار تک‌پدیدآور (NCS)، شمار استناد به آثار تک‌پدیدآور یا آثاری که پدیدآور در آنها نویسنده اول بوده (NCSF)، و شمار استناد به آثار تک‌پدیدآور، یا آثاری که پدیدآور در آن نویسنده اول بوده، یا آثاری که پدیدآور در آنها نویسنده آخر بوده (NCSFL)، بر ارزیابی پژوهشگران می‌پردازد. با توجه به چالش‌های موجود در استفاده از معیارهای استنادی، امتیاز مرکب به عنوان یک راه‌حل برای مشکلات فنی و عدم استانداردسازی در این حوزه مطرح شده‌است. این امتیاز به پژوهشگران کمک می‌کند تا تأثیر واقعی کارهای خود را در مقایسه با دیگران بهتر درک کنند و از این طریق، به شفافیت بیشتری در ارزیابی‌های علمی دست یابند. نام پژوهشگران در سیمانه‌های علمی پژوهشگران در این زمینه می‌گیرد که امتیاز مرکب بالاتری نسبت به پژوهشگران هم‌موضوع خود دارند. تعیین موضوع پژوهشگران، یعنی آنکه یک پژوهگر در چه موضوعی با دیگران رقابت می‌کند، بر پایه انتشارات آنان در نشریه‌هایی انجام می‌شود که زیرمجموعه موضوع خاصی در پایگاه Science-Matrix هستند. بنابراین، ممکن‌است پژوهشگری در یک موضوعی رقابت کند که لزوماً مورد تأیید خود پژوهشگر نیست.

دسته‌بندی پژوهشگران در موضوع‌های گوناگون مسئله‌ای است که شفافیت کافی در این نظام ارزیابی ندارد. امتیاز مرکب به سوگیری‌های گوناگون در شاخص‌های استنادی هم در کار دارد. برای نمونه، تأثیر خوداستنادی، استناد به آثار در مقاله‌های بازپس گرفته‌شده، و توجه از این دست، در امتیاز مرکب در نظر گرفته می‌شوند و موجب افزایش دقت و عدالت در ارزیابی پژوهشگران می‌شود. البته توجه به این نکته هم لازم‌است که پژوهشگرانی که امتیاز مرکب بالایی ندارند، لزوماً پژوهشگران کم‌ثرو نیستند. از این رو این امتیاز به خودی خود نمی‌تواند معیار کاملاً درستی برای ارزیابی پژوهشگران باشد. امتیاز مرکب ارتباط مستقیمی با شمار انتشارات ندارد و شمار انتشارات بیشتر نمی‌تواند آن را تحت تأثیر قرار دهد. البته، آنجا که شاخص «حج» و شاخص «تعل»تعل» محاسبه می‌شوند، شمار انتشارات در بالابردن امتیاز مرکب مؤثر است. در این میان، شمار استناده‌انته‌باه مقاله‌های پژوهشی، بلکه به مقاله‌های مروری، همایش‌ها، فصل کتاب، نوشته‌های سردبیری، خبری، و غیره محاسبه می‌شود. بر پایه گزارش تازه «لژویر» که در سال ۲۰۲۵ میلادی منتشر شده است، نام ۳۷۷۲ پژوهشگر ایرانی در میان فهرست دودرصد برتر پژوهشگران جهان جای گرفته‌اند. در ویرایش پیشین این نظام رتبه‌بندی، ۳۰۳ ۲۵۰۳ پژوهشگر ایرانی در این فهرست جایگاه جهانی به دست آورده بودند. در نمودار زیر، روند سالانه شمار پژوهشگران ایرانی برتر در این فهرست گزارش شده‌است.

در این نظام ارزیابی دو فهرست منتشر می‌شود. یک فهرست (عملکرد سالانه) داده‌های یک سال مشخص (یعنی سال ۲۰۲۴ میلادی) را بررسی و نام برترین‌ها را منتشر می‌کند و فهرست دیگر (عملکرد شغلی)، پژوهشگران برتر را بر پایه عملکرد همه سال‌ها (از سال ۱۹۶۰ تا سال ۲۰۲۴ میلادی) را شناسایی می‌کند. روی هم، فهرست عملکرد سالانه دربردارنده ۲۳۶۳۱۳ پژوهشگر از سراسر جهان و ۲۵۵۲ پژوهشگر از کشور ایران است. پژوهشگر عملکرد شغلی نیز دربردارنده ۳۳۳-۳۳۰ پژوهشگر از سراسر جهان و ۱۰۶۰۶ پژوهشگر از کشور ایران است. در نمودار دوار، روند سالانه شمار پژوهشگران ایرانی در دو فهرست عملکرد شغلی و سالانه پژوهشگران دودرصد برتر جهان گزارش شده‌است.

بیشتر پژوهشگران ایرانی در این فهرست در حوزه‌های پزشکی، شیمی، مهندسی، و فناوری‌های توانمندساز و راهبردی پژوهش کرده‌اند. در فهرست عملکرد سالانه، حوزه پزشکی با ۵۵۲ پژوهشگر ایرانی و در فهرست عملکرد شغلی، حوزه مهندسی با ۲۸۷ پژوهشگر ایرانی در صدر سه‌شمار، نمودار است. شمار پژوهشگران ایرانی در فهرست دو درصد برتر در حوزه‌های گوناگون موضوعی نمایش داده شده‌است.

Newskasboka@gmail.com



مدیرکل دبیرخانه ششورای راهبری فناوری ها و تولیدات دانش بنیان گفت که شرکتهای دانش بنیان برای بیش از ۴۰۰ هزار نفر ایجاد شغل کرده‌اند. به گزارش مهر، مهدی کرامتی مدیرکل دبیرخانه شورای راهبری فناوری‌ها و تولیدات دانش بنیان، در مراسم رونمایی از ششمین گزارش زیست‌بوم شرکت‌های دانش‌بنیان که امروز برگزار شد، با تشریح مسیر طی‌شده در دهه ۹۰ و ارائه آمارهای کلیدی، بر لزوم تدوین نقشه‌ای جدید برای رشد در دهه پیش‌رو تأکید کرد.

کرامتی با اشاره به روند تاریخی شکل‌گیری اکوسیستم نوآوری گفت: تحلیل کلان‌ما این است که دهه ۹۰ شمسی، دهه آغاز توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان بود. این روند صعودی تا سال ۱۴۰۱ به اوج خود رسید و اکنون ما در آن نقطه اوج قرار داریم؛ اما برای تداوم این مسیر و آغاز موج دوم رشد، نیازمند یک حرکت تازه و نقشه‌ای جدید هستیم. وی افزود: اگرچه عنوان دقیق سمت بنده مدیرکل دبیرخانه شورای دانش‌بنیان است، اما مأموریت اصلی ما اجرای «قانون جهش تولید دانش‌بنیان» است که درحله‌ای فراتر از اقدامات دهه گذشته محسوب می‌شود.

این مقام مسئول با نقد و بررسی ذهنیت حاکم بر توسعه این حوزه در دهه ۹۰ اظهار داشت: در آن دوران تصور بر این بود که هر اقدام مثبتی برای پیشرفت علمی کشور باید صرفاً از مجرای شرکت‌های دانش‌بنیان بگذرد. سایر بازیگران مانند صنعت و دانشگاه در حاشیه دیده می‌شدند و شرکت دانش‌بنیان «همه چیز» پنداشته می‌شد؛ از تجاری‌سازی دانش و نگهداشت نخیکان گرفته تا حلقهٔ اتصال صنعت و دانشگاه، همگی در قالب این شرکت‌ها تعریف می‌شد.

وی ادامه داد: با مرور قانون حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان (مصوب ۱۳۹۱) درمی‌یابیم که تمام ظرفیت‌های کشور بسیج شد تا از این شرکت‌ها حمایت کند. معافیت‌های مالیاتی و گمرکی، مجوز استقرار در محدوده شهرها، تأسیس صندوق نوآوری و شکوفایی و حمایت صندوق‌های پژوهش و فناوری، همگی ابزارهایی بودند که در خدمت این اکوسیستم قرار گرفتند. کرامتی گزارش زیست‌بوم را «کارنامه عملکرد» دانست و تصریح کرد: این گزارش نشان می‌دهد که آیا حمایت‌ها و طرز تفکر در دهه گذشته صحیح بوده است یا خیر. نتیجه آن بسیج امکانات این بود که تعداد شرکت‌های دانش‌بنیان از حدود ۲۰۰ شرکت به بیش از ۱۰ هزار شرکت افزایش یافت.

وی با طرح این پرسش که آیا این رشد کمی با رشد کیفی نیز همراه بوده است، گفت: آمارها نشان می‌دهد

که این شرکت‌ها از نظر کیفیت، اشتغال و فروش نیز شرکت‌های جانبداری بوده‌اند و توانسته‌اند جایگاه خود را تثبیت کنند.

این مقام مسئول با ارائه آمارهای جدید از وضعیت اشتغال و درآمدزایی اکوسیستم گفت: براساس آمارهای موجود، هم‌اکنون بیش از ۴۰۰ هزار نفر به صورت تمام‌وقت در شرکت‌های دانش‌بنیان مشغول به کار هستند. اگر کل اشتغال تمام‌وقت کشور را حدود ۱۱ میلیون نفر در نظر بگیریم، سهم دانش‌بنیان‌ها به حدود ۴ درصد می‌رسد که عدد قابل‌توجهی است. کرامتی در خصوص سهم اقتصاد دانش‌بنیان از تولید ناخالص داخلی کشور بیان کرد: طبق آخرین گزارش منتهی به سال ۱۴۰۳، مجموع درآمد شرکت‌های دانش‌بنیان نزدیک به ۱۸۰ هزار میلیارد تومان (همت) بوده است. اگر این عدد را بر تولید ناخالص داخلی تقسیم کنیم، سهم اقتصاد دانش‌بنیان حدود ۲٫۸ درصد برآورد می‌شود. وی تأکید کرد: این آمارها اثبات می‌کند که شرکت‌های دانش‌بنیان در فروش محصولات، جذب نیروی انسانی و از همه مهم‌تر نگهداشت و بازگشت نخیکان موفق عمل کرده‌اند.

کرامتی ضمن قدردانی از تهیه‌کنندگان این گزارش سالانه گفت: امسال به درخواست ما بخش جدیدی تحت عنوان «تحلیل زیرساخت‌ها» به گزارش اضافه شد که اقدامی ارزشمند است. این گزارش‌ها به ما کمک می‌کند تا با دیدی بازتر نسبت به عملکرد گذشته، برای آینده برنامه‌ریزی کنیم و نقشه راه جدیدی را برای جهش تولید دانش‌بنیان ترسیم نماییم. مدیرکل دبیرخانه شورای راهبری فناوری‌ها و تولیدات دانش‌بنیان در ادامه سخنان خود در مراسم رونمایی از گزارش زیست‌بوم، با تشریح تغییر رویکرد از حمایت صرف به درگیر کردن تمام بازیگران اقتصاد، جزئیات تاز-های از تعامل این شرکت‌ها با نظام مالی کشور ارائه کرد.

کرامتی با اشاره به تغییر وضعیت شرکت‌های دانش‌بنیان در سال‌های اخیر گفت: بیشتر تعبیری شنیده می‌شد که این شرکت‌ها مانند «یک تابلوی نقاشی زیبا اما بی‌دیوار» هستند. امروز اما شواهد نشان می‌دهد که آن دیوار محکم تا حد قابل‌توجهی ساخته شده است. بر اساس آمار، این شرکت‌ها توانسته‌اند حدود ۲٫۷ درصد از کل تسهیلات بانکی و نزدیک به ۱۶ درصد از ضمانت‌نامه‌های بانکی کشور را جذب کنند که نشان از ارتباط مؤثر با شبکه مالی دارد. این مقام مسئول با اشاره به حضور در بازار سرمایه اظهار داشت: بیش از ۱۰۰ شرکت دانش‌بنیان در بورس پذیرفته شده‌اند که حدود ۱۳ درصد از تعداد کل شرکت‌های بورسی و بین ۴٫۵ تا ۵ درصد از ارزش بازار را تشکیل می‌دهند.

وی در پاسخ به این سؤال که آیا رشد این شرکت‌ها واقعی بوده است، تصریح کرد: آمارها نشان می‌دهد ۶۲ درصد از شرکت‌های دانش‌بنیان فعلی پس از سال ۱۳۹۲ و تصویب قانون اصلی تأسیس شده‌اند که مؤید پویایی و زایش واقعی در این زیست‌بوم است.

در نقطه اوج قرار داریم

اشتغال ۴۰۰ هزار نفری دانش‌بنیان‌ها



«ارزش افزوده» به سهم حدود ۴ درصدی می‌رسیم. وی تأکید کرد: اما امروز تعریف ما فراتر رفته است. اقتصاد دانش‌بنیان، دیگر صرفاً جمع فروش شرکت‌های دارای مجوز نیست. سال گذشته، نزدیک به ۴٫۲ هزار میلیارد تومان (همت) به عنوان هزینه تحقیق و توسعه، صرفاً از طریق مکانیسم اعتبار مالیاتی مورد پذیرش قرار گرفت که قطعاً کل هزینه R&D صنعت کشور نیست.

این مقام مسئول، حرکت آینده را منوط به نگاه جامع‌تر دانست و اظهار داشت: حتی بخش‌هایی از «گردشگری سلامت» نیز می‌تواند و باید در دایره تعاریف و پایش ما گنجانده شود. ما باید به سمت پایش کل «زیست‌بوم نوآوری» به معنای واقعی حرکت کنیم.

کرامتی فلسفه «قانون جهش تولید دانش‌بنیان» را تغییر ندانید زمین بازی عنوان کرد و گفت: ذیل این قانون، دیگر به شرکت‌های دارای مجوز اکتفا نمی‌کنیم. هدف، فعال‌سازی و به میدان آوردن تمام بازیگران اقتصادی کشور برای حرکت به سمت اقتصاد دانش‌بنیان است.

کرامتی چهار سرفصل کلیدی این قانون را برشمرد: نخست، «تأمین منابع متنوع» که ابزارهایی مانند بورس، صندوق نوآوری و صندوق‌های پژوهش و فناوری را تکمیل می‌کند. دوم، «توسعه زیرساخت‌های فیزیکی» با محوریت تقویت پارک‌های علم و فناوری، سوم، «بازارسازی و رفع موانع فروش» که با سازوکارهایی مانند «ترک تسهیلات مناقصه» در خریدهای دولتی و «جلوگیری از رقابت ناسالم» بخش دولتی با بخش خصوصی، حلقه مفقوده قوانین پیشین را جبران می‌کند. چهارم، «تسهیل فضای کسب‌وکار» از طریق معافیت‌های بیمه‌ای و تسهیل استقرار دفاتر.

کرامتی با مقایسه دو دوره، مأموریت جدید را ترسیم کرد: دهه ۹۰، دهه تأسیس و رشد شرکت‌های دانش‌بنیان بود. مأموریت ۲۰ ساله آینده (۱۴۰۱ تا ۱۴۲۱) اما فراتر از شرکت‌است و بر «توسعه صنایع دانش‌بنیان» و تسکلی‌گری «اقتصاد دانش‌بنیان» متمرکز خواهد شد. این گذار نیازمند شاخص‌های پایش جدید و جامع‌تری است.

درمان سرطان‌های تیروئید و ریه با رادیودارو؛ متاستاز در بدن متوقف می‌شود

پزشکان با استفاده از رادیو دارو‌ها قادرند نتایج درمان‌های جدید را پیش‌بینی کرده و آکنش تومورها به داروهای مختلف را شبیه‌سازی کنند؛ اقدامی که موجب تغییر سریع و هوشمندانه مسیر درمانی می‌شود. در نهایت می‌توان گفت رادیو دارو‌ها نه‌تنها در تشخیص و درمان سرطان، بلکه در تشخیص وسیعی از بیماری‌های قلبی، مغزی، عروقی و التهابی نقش اساسی ایفا می‌کنند و بهبود کیفیت زندگی بیماران، کاهش هزینه‌های درمانی، افزایش دقت تشخیص و توسعه درمان‌های نوین را به‌دنبال دارند. این فناوری از ارکان اصلی پزشکی آینده به‌شمار می‌رود و مسیر درمان‌های هوشمند، هدفمند و شخصی‌سازی‌شده را هموار می‌سازد.

در سال ۲۴، ۲۰۲۴ ارزش‌بازار جهانی رادیو دارو‌ها بین ۷٫۶۴ تا ۱۱٫۵۵ میلیارد دلار تخمین زده شده است و پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۳۴، این بازار با نرخ رشد سالانه مرکب (CAGR) بین ۵٫۳٪ تا ۱۱٫۴۵٪ به بیش از ۳۵ میلیارد دلار برسد. این روند نشان‌دهنده اهمیت روزافزون رادیو دارو‌ها در تشخیص و درمان بیماری‌ها، به‌ویژه سرطان و سرمایه‌گذاری‌های کلان شرکت‌های دارویی بزرگ در این حوزه است.

ایران در زمینه تولید رادیو دارو‌ها و تجهیزات تصویربرداری هسته‌ای پیشرفت‌های قابل‌توجهی داشته است. با این حال، همچنان وابستگی به واردات برخی رادیویوتوپ‌های کلیدی مانند مولیبدن-۹۹ و لوتسیوم-۱۷۷ وجود دارد که توسعه داخلی آنها از اهمیت بالایی برخوردار است.

توسعه زیرساخت‌های تولید رادیویوتوپ‌های پرکاربرد نظیر FDG، لوتسیوم-۱۷۷ و اکتینیوم-۲۲۵- همراهِ با افزایش تعداد دستگاه‌های PET، اسکنر، مهم‌ترین اولویت‌ها برای ارتقای جایگاه ایران در عرصه جهانی پزشکی هسته‌ای محسوب می‌شوند. با سرمایه‌گذاری و تمرکز بر این حوزه‌ها، امکان ارتقای کیفیت تشخیص و درمان بیماران و کاهش وابستگی به واردات فراهم خواهد شد.

کرامتی با بیان تغییر نگرش سیاست‌گذاران گفت: در دهه ۹۰، شرکت دانش‌بنیان به عنوان «همه چیز» و تنها بازیگر اصلی دیده می‌شد. امروز اما پارادایم به‌طور کامل تغییر کرده است. موفقیت‌های کنونی در بانک و بورس بیشتر حاصل هنر خود شرکت‌ها در اثبات توانمندی بوده، اما نقشه راه جدید بر این اصل استوار است که تمامی بازیگران اقتصاد، از صنایع بزرگ و بانک‌ها تا سرمایه‌گذاران و نهادهای عمومی، باید به سمت دانش‌بنیان شدن حرکت کنند و نقش‌آفرینی فعال داشته باشند.

وی فلسفه «قانون جهش تولید دانش‌بنیان» را ابزاری برای این تحول خواند و تشریح کرد: این قانون دقیقاً برای درگیر کردن بازیگران جدیدی طراحی شده که پیشتر در این عرصه حضور کم‌رنگی داشتند. موادی مانند اعتبار مالیاتی (ماده ۱۱) و توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر (ماده ۱۶) مستقیماً صنایع بزرگ را هدف می‌گیرند. همچنین، نقش صندوق‌ها، نهادهای مالی و دانشگاه‌ها به‌طور ویژه دیده شده تا زنجیره حمایت تکمیل شود. کرامتی بر ضرورت توسعه دایره نظارت تأکید کرد و گفت: گزارش‌های گذشته عمدتاً بر پایش خود شرکت‌ها متمرکز بود که پاسخگوی نیاز دهه ۹۰ محسوب می‌شد، اکنون و بر پایه نقش راه جدید، از تهیه‌کنندگان گزارش درخواست کرده‌ایم تا در ادوار آتی، تمرکز ویژه‌ای بر «رصد زیرساخت‌ها» و عملکرد سایر نهادهای کلیدی مرتبط داشته باشند تا تصویر جامع‌تری از کل اکوسیستم ارائه شود.

مدیرکل دبیرخانه شورای راهبری فناوری‌ها و تولیدات دانش‌بنیان، در با تأکید بر لزوم بازتعریف شاخص‌ها و توسعه دایره پایش، از بخش‌های گسترده و نادیده گرفته‌شده در اقتصاد دانش‌بنیان خبر داد.

کرامتی در تشریح نحوه محاسبه فعلی سهم این بخش از تولید ناخالص داخلی گفت: مبنای کنونی، مقایسه درآمد شرکت‌های دارای مجوز با GDP کل کشور است. به‌طور مثال با فروش حدود ۱۷۶۱ همت و GDP حدود ۲۰ هزار همت، پس از اعمال ضرایب تبدیل «فروش» به

برنامه درمانی مؤثری طراحی کنند. این موضوع در بیماری‌هایی مانند سرطان که زمان در آن‌ها نقش حیاتی دارد، بسیار ارزشمند است. همچنین استفاده از رادیو دارو‌ها در بسیاری از موارد نیاز به جراحی‌های پیچیده و تهاجمی را کاهش داده است؛ برای مثال تشخیص زودهنگام سرطان PET امکان استفاده از درمان‌های کم‌تهاجمی‌تر را فراهم می‌کند.

در کشورهایی که با محدودیت‌های اقتصادی یا تحریم‌های وارداتی روبرو هستند، تولید داخلی رادیو دارو‌ها اهمیت دوچندان دارد. این تولید داخلی می‌تواند هزینه‌های درمان را کاهش دهد، دسترسی بیماران به خدمات تشخیصی را افزایش دهد و وابستگی درمانی کشور را به واردات به حداقل برساند. در برخی سرطان‌ها مانند پروستات، تیروئید و ریه، درمان با رادیو دارو‌ها می‌تواند سلول‌های سرطانی را به‌طور دقیق هدف قرار دهد، از گسترش سرطان در بدن (متاستاز) جلوگیری کند و به‌عنوان مکمل یا جایگزین روش‌های جراحی و شیمی‌درمانی عمل کند.

فناوری رادیو دارو‌ها همچنین در توسعه داروهای جدید، به‌ویژه داروهای ضدسرطان، نقش حیاتی دارد. این فناوری امکان ارزیابی نحوه توزیع دارو در بدن را فراهم می‌کند و به محققان نشان می‌دهد چه نواحی بیشترین تأثیر را از دارو دریافت می‌کنند. با استفاده از تصویربرداری PET و SPECT می‌توان اثربخشی دارو‌ها را پیش از تجویز، در شرایط واقعی بررسی کرد و تغییرات متابولیک سلول‌ها را به‌طور دقیق مشاهده کرد.

رادیو دارو‌ها در آزمایش داروهای هدفمند نیز نقش مهمی دارند و به محققان کمک می‌کنند فرآیندهایی مانند هدف‌گیری سلول‌های سرطانی را با دقت مشاهده کنند؛ موضوعی که در توسعه (رادیویومونوتراپی-رادیودارو‌هایی که به آنتی بادی‌ها یا مولکول‌های خاص متصل می‌شوند) بسیار اثرگذار است. این فناوری همچنین امکان مدل‌سازی و شبیه‌سازی رفتاری دارو‌ها در سطح مولکولی را فراهم کرده و مسیر طراحی داروهای مؤثرتر و ایمن‌تر را هموار می‌کند.

رادیو دارو‌ها در آزمایش‌های تشخیصی و درمانی نیز نقش مهمی دارند و به محققان کمک می‌کنند فرآیندهایی مانند هدف‌گیری سلول‌های سرطانی را با دقت مشاهده کنند؛ موضوعی که در توسعه (رادیویومونوتراپی-رادیودارو‌هایی که به آنتی بادی‌ها یا مولکول‌های خاص متصل می‌شوند) بسیار اثرگذار است. این فناوری همچنین امکان مدل‌سازی و شبیه‌سازی رفتاری دارو‌ها در سطح مولکولی را فراهم کرده و مسیر طراحی داروهای مؤثرتر و ایمن‌تر را هموار می‌کند.

خبر

فروش بدون نسخه آنتی بیوتیک می تواند فاجعه ساز شود

فوق تخصص بیماری های عفونی گفت: مصرف بی‌رویه آنتی‌بیوتیک و تجویز خودسرانه دارو، درمان بیماری‌های ساده را دشوار و عوارض جانبی را افزایش می‌دهد. با فروکش کردن همه‌گیری کووید ۱۹، توجه جامعه پزشکی جهانی بار دیگر به یکی از جدی‌ترین تهدیدهای سلامت عمومی یعنی «مقاومت میکروبی» جلب شده‌است؛ معضلی خاموش اما رو به گسترش که بنا بر آمارهای سازمان جهانی بهداشت، در صورت بی‌توجهی می‌تواند تا سال ۲۰۵۰ سالانه جان حدود ۱۰ میلیون نفر را بگیرد. در ایران نیز مصرف بی‌رویه و خودسرانه آنتی‌بیوتیک‌ها، تجویز نادرست برخی پزشکان و فروش بدون نسخه در برخی داروخانه‌ها، روند رشد به تشریح ابعاد این مشکل پیلمدهای مصرف نابجای آنتی‌بیوتیک و ضرورت آموزش عمومی برای مقابله با این چالش‌ها پدیداریم. به عنوان سوال اول درباره آنتی بیوتیک‌ها و موارد مصرف بگویید.

در خصوص آنتی‌بیوتیک‌ها، بعد از فروکش کردن پاندمی کووید در دنیا، سازمان جهانی بهداشت مقاومت میکروبی را به عنوان اولین اولویت بهداشت و درمان جهان اعلام کرد. علت این است که بررسی‌های آماری نشان می‌دهد اگر اقدام جدی انجام نشود، تا سال ۲۰۵۰ سالانه حدود ۱۰ میلیون نفر بر اثر مقاومت میکروبی جان خود را از دست خواهند داد و این عدد نشان می‌دهد اهمیت مقاومت میکروبی حتی از کووید ۱۹ که آن‌همه بحران ایجاد کرد بیشتر است. اما متأسفانه توجه چندانی به آن نمی‌شود. در دو دهه اخیر، میکروبی‌ها گرم منفی نسبت به آنتی‌بیوتیک‌های رایج مقاوم شده‌اند و همین موضوع باعث افزایش عفونت‌های مقاوم به درمان شده‌است و تعداد قابل توجهی از این بیماران اکنون در بخش‌های مراقبت ویژه بستری هستند و برای حفظ زندگی تلاش می‌کنند. به همین دلیل، هفته‌ای در دنیا با عنوان هفته مقاومت میکروبی تعیین شده‌است. تا راهکارهای پیشگیری از مقاومت بررسی شود.

یکی از مشکلات مهم در ایران دسترسی آسان مردم به آنتی‌بیوتیک‌هاست. در بسیاری از خانواده‌ها اولین فردی که آنتی‌بیوتیک مصرف می‌کند مادر یا مادر بزرگ خانواده‌است که به محض یک عطسه یا سرماخوردگی یکی از اعضای خانواده، بدون آگاهی از لزوم مصرف دارو تجویز می‌کند. مشکل دوم برخی پزشکان هستند که برای جلب رضایت بیماران، آنتی‌بیوتیک بی‌مورد تجویز می‌کنند و همین باعث افزایش مقاومت می‌شود.

در سراسر دنیا، عفونت‌های ویروسی دستگاه تنفسی فوقانی شایع‌ترین علت مصرف نابجای آنتی‌بیوتیک هستند؛ بیماری‌هایی مانند آنفولانزا، سرماخوردگی، کرونا همگی ویروسی هستند و هیچ آنتی‌بیوتیکی روی آن‌ها اثر ندارد. مصرف آنتی‌بیوتیک در این موارد نه تنها مفید نیست، بلکه مقاومت میکروبی ایجاد می‌کند و می‌تواند موجب بروز عفونت‌های بیمارستانی و حتی مرگ شود.

متأسفانه در ایران داروخانه‌ها بدون نسخه پزشک آنتی‌بیوتیک می‌دهند که اقدامی بسیار خطرناک است و اگر مدیریت نشود، می‌تواند به یک فاجعه تبدیل شود. کتنه دیگر این است که در داروخانه بسیاری از مردم این باور غلط وجود دارد که «هر کس تب کرد باید سرم یا آنتی‌بیوتیک تزریقی بزند»، در حالی که در عفونت‌های ویروسی مثل آنفولانزا و کرونا، مصرف دکورکسازون یا آنتی‌بیوتیک اصلاً جایگاهی در درمان ندارد و کار اشتباهی است. در حالی که با درمان‌های ساده مانند تب‌برها، داروهای ضد سرفه، ویتامین C، مصرف سبزی میوه و استراحت، معمولاً بیشتر این بیماری‌ها بهبود پیدا می‌کنند. اما این آگاهی باید در مدارس، خانواده‌ها، رسانه‌ها و صدا و سیما نهادن شود.

مصرف بی‌رویه آنتی‌بیوتیک می‌تواند عوارضی مانند اسهال و مشکلات گوارشی ایجاد کند و ضرر آن برای بدن بسیار بیشتر از فایده احتمالی است. که از عوارض شناخته‌شده این داروها محسوب می‌شود. حتی ممکن است حساسیت‌های پوستی مانند دانه‌های خارش‌دار و سوزش روی پوست ایجاد شود که از عوارض برخی آنتی‌بیوتیک‌هاست. حساسیت‌دهدای که نسبت به بسیاری از قرص‌ها و کپسول‌های آنتی‌بیوتیک، مخصوصاً خانواده بتالاکتام‌ها مثل آموکسی سیلین، آمپی سیلین، همچنین زیتروماکسین، دیده می‌شود این است که ثابت شدن این داروها باعث ترشح آنتی‌بی‌زی در روده به نام موتیلین می‌شوند و این آنتی‌زم حرکت روده را افزایش می‌دهد و همین مسئله می‌تواند منجر به اسهال شود. برای پیشگیری از این مشکلات، ضروری است از مصرف بی‌مورد آنتی‌بیوتیک خودداری کنیم، زیر زمانی که مقاومت میکروبی ایجاد شود، درمان بیماری‌های ساده نیز دشوار خواهد شد؛ به‌طور مثال عفونت ادراری که قبلاً با یکی دو آمپول یا چند قرص درمان می‌شد، اکنون ممکن است نیاز به داروی تزریقی داشته باشد و حتی بیمار را به بستری طولانی مدت در بیمارستان مجبور کند.

عراقچی: توافق عادلانه و منصفانه قابل تحقق است



با آن‌ها نداشتیم زیرا آن‌ها مجبزه به انواع سلاح بودند. همانطور که در مصاحبه قبلی ما گفته ام ما این سه روز را ادامه جنگ دوازده روزه می‌دویم. و این یک عملیات هدایت‌شده از خارج توسط موساد بود.

البته ما آن را سرکوب کردیم. متأسفانه تعدادی از آن‌ها حتی توسط همان عناصری کشته شدند که دستور داشتند تعداد کشته‌ها را افزایش دهند. چرا؟ چون رئیس جمهور ترامپ گفته بود اگر کشتاری رخ دهد او به کمک خواهد آمد و به همین دلیل شروع به کردند تا شمار کشته‌ها را افزایش دهند. تا به او بگویند «ببین یک کشتار در جریان است، بیا و وارد جنگ شو!» این یک توطئه اسرائیلی بود.

کسانی که کشته شدند بسیار تاسف آور بود، دولت همه آن‌ها را به عنوان شهید اعلام کرده به جز عناصری که از خارج آمده بودند یا از خارج دستور دریافت کرده بودند. حدود ۲۵۰ نفر به عنوان شهید اعلام شده‌اند و دولت به آن‌ها رسیدگی می‌کند همچنین دولت تلاش می‌کند برنامه‌ها و طرح‌هایی را برای پاسخ گویی به شکایات و ناراضیاتی‌ها به مردم ارائه دهد. صلح و آرامشی که از ۱۰ ژانویه داشتیم برقرار است و ادامه خواهد یافت.

رئیس جمهور ترامپ نسبت به حقوق افرادی که در بازداشت هستند اظهار نگرانی کرده‌است. همانطور که می‌دانید او گفته که جلوی اعدام‌ها در ایران را گرفته‌است. آیا می‌توانید حقوق کسانی که بازداشت هستند و پرونده‌های منطقی ایجاد خواهد شد. تضمین کنید؟ ابتدا باید بگوییم که هیچ برنامه‌ای برای اعدام وجود نداشت و این چیزی است که در مصاحبه با فاکس نیز گفتیم و اکنون همانطور که می‌دانید حقوق هر فرد بازداشت شده، رعایت و تضمین خواهد شد.

برای آخرین سوال، اگر به توافقی با دولت ترامپ برسید، این توافق چه تأثیری بر ثبات، منافع و مردم منطقه خواهد داشت؟ فکر می‌کنم اگر به نوعی تفاهم برسیم و اگر سوءتفاهم‌ها و محاسبات غلط بر طرف شود، فرصت‌های بزرگی برای همکاری اقتصادی میان ایران و آمریکا وجود خواهد داشت. پس اگر بتوانیم با همکاری اقتصادی میان ایران و آمریکا و همچنین بود موافق حذف روزشکاران نیست زیرا معتقد است این اقدام تأثیری نخواهد داشت. همچنین گزارش‌هایی منتشر شده که انجمن فوتبال ایرلند با اکثریت بالا به ارائه طرحی برای تعلیق اسرائیل از تمام رقابت‌های یوفا رأی داده‌است. هایمیر هالگریمسون، سرمربی تیم ملی ایرلند که این تیم را به‌طور چشمگیری به جام جهانی رسانده، خواستار اقدام یوفا و فیفا شده و می‌گوید «هیچ تفاوتی بین محرومیت روسیه از یوفا و فیفا و عدم محرومیت اسرائیل» نمی‌بیند.

منطقه ای و با یگان اصلی در تماس بوده ایم و بحث‌های خوبی داشته‌ایم و حتی آماده‌ایم تا نوعی استخار برای گفتگو با یکدیگر درباره صلح و ثبات منطقه ایجاد کنیم.

ببینید صلح و ثبات در این منطقه برای ما به اندازه سایرین اهمیت دارد و حیاتی است. ما کشوری در کنار خلیج فارس هستیم و امنیت این پهنه آبی برای ما مهم است تا بتوانیم نفت خود را صادر کنیم یا تجارت کنیم. تنگه هرمز برای ما و کل دنیا مهم است و ما همیشه آن را مان‌نگه داشتیم و عبور امن را تضمین کرده‌ایم و این‌ها با زحمات و لطف سپاه پاسداران انقلاب اسلامی بوده که از گذر امن محافظت می‌کند و ما به این کار ادامه می‌دهیم. امیدوارم هیچ اتفاقی نیفتد که این امنیت را مختل کند.

به نظر شما پیامدهای یک جنگ تمام‌عیار میان ایران و آمریکا رخ دهد، پیامدهای آن برای منطقه چه خواهد بود؟ می‌دانم که نیروی مسلح شما دکت‌ترین خود را تغییر داده که اگر حمله‌ای رخ دهد آن را تهدید وجودی برای جمهوری اسلامی ایران تعریف کرده‌است.

این موضوع برای منطقه چه معنایی خواهد داشت؟ من آن را تهدید وجودی نمی‌دانم، اما قطعاً تهدیدی بزرگ برای همه خواهد بود. اگر جنگ آغاز شود، فاجعه‌ای برای همه است. در جنگ قبلی ما تلاش زیادی کردیم تا دامنه جنگ بین ایران و اسرائیل محدود بماند. اما این بار اگر درگیری بین ایران و آمریکا باشد با توجه به پراکندگی پایگاه‌های آمریکا در منطقه، بخش‌های زیادی از منطقه درگیر خواهند شد و ما به بسیار خطرناک است. امیدوارم عقلانیت حاکم شود. ما برای هر احتمالی آماده‌ایم و با اطمینان صد در صد می‌گوییم نیروهای مسلح ما آماده و تجهیز هستند، حتی بیشتر از جنگ قبلی، موشک‌های ما در جنگ اخیر به شکل واقعی آزمایش شدند و توانستیم نقاط ضعف و قدرت آن‌ها را متوجه شویم. از جنگ دوازده روزه درس‌های زیادی گرفتیم و اکنون بسیار آماده‌ایم اما آماده بودن به معنای خواستن جنگ نیست. ما می‌خواهیم از جنگ جلوگیری کنیم.

رئیس جمهور ترامپ پس از اعتراضاتی که اوایل ژانویه اینجا رخ داد چر باتانی به راه انداخت. برای مثال ما به قبرستان رقتیم و افرادی اینجا بودند که عزادار بودند. می‌فقتند عزیزانشان توسط نیروهای امنیتی کشته شده‌اند. چطور قصد دارید این وضعیت را آرام کنید؟ حکومت در حال کار روی این موضوع است. اما باید روشن کنیم تا ۱۰ روز شاهد اعتراضات مسالمت‌آمیز بودیم که حتی برخی اوقات خشونت‌آمیز هم شد اما قابل تحمل بود و دولت ما معترضان گفت‌وگو کرد تا ببیند چگونه می‌تواند راه حل‌هایی برای گلایه‌ها و شکایات ما پیدا کند.

اما از ۸ تا ۱۰ ژانویه سه روز کاملاً متفاوت داشتیم و با داستان متفاوت روبه رو شدیم. عناصر مسلح و گروه‌های تروریستی وارد صحنه شدند و به نیروهای امنیتی شلیک کردند. ما راهی جز مقابله

به اعتماد داریم. شاید هرگز اعتماد کامل بازنگردد، اما حداقلی از اعتماد لازم است. ما در حال کار با دوستانمان در منطقه هستیم تا راهی برای ایجاد این سطح از اعتماد پیدا کنیم و مذاکرات از سر گرفته شود.

رئیس جمهور ترامپ گفته مذاکرات در حال انجام است. این مذاکرات در حال حاضر چگونه پیش می‌رود؟ ایسن از طریق واسطه‌ها انجام می‌شود. برخی کشورها پیام‌ها را منتقل می‌کنند و تلاش دارند زمینه را برای یک مذاکره واقعی و معنادار آماده کنند. ما با آن‌ها در تماس هستیم و پیام‌ها رو بدول می‌شود.

آیا این گفت‌وگوها ثمربخش بوده و می‌تواند به کاهش تنش منجر شود؟ فکر می‌کنم تا اینجا بله، ثمربخش بوده‌است. توافقی عادلانه و منصفانه که تضمین کند ایران سلاح هسته‌ای نخواهد داشت قابل تحقق است. رئیس جمهور ترامپ می‌گوید او به دنبال استفاده نکردن از نیروی نظامی است که هم‌اکنون در اطراف ایران مستقر هستند. اگر توافقی قابل قبول شکل بگیرد، از نظر ایران این توافق در حوزه هسته‌ای چه ویژگی‌هایی باید داشته باشد؟ همان توافقی که رئیس جمهور ترامپ به آن اشاره کرده‌است؛ توافقی عادلانه و منصفانه که تضمین کند ایران سلاح هسته‌ای نخواهد داشت. این قابل تحقق است.

می‌دانم ایالات متحده آمریکا مذاکره در خصوص مواردی مانند غنی‌سازی، موشک‌های بالستیک، یا نیروهای نیابتی در منطقه را نیز مطرح کرده‌است، آیا این موارد از موضوع خارج هستند یا چیزی است که شما حداقل می‌توانید درباره آن صحبت کنید؟ همانطور که گفتیم رئیس جمهور ترامپ گفته‌است هیچ سلاح هسته‌ای نباشد و ما کاملاً با او موافق هستیم. ما می‌توانیم درباره برنامه هسته‌ای خود مذاکره کنیم تا تضمین شود که ماهیت آن کاملاً صلح‌آمیز است و برای همیشه صلح‌آمیز باقی می‌ماند. در مقابل، انتظار رفع تحریم‌ها را داریم. این توافق ممکن است. بیا باید روی چیزهای ممکن تمرکز کنیم و فرصت دست‌یابی به توافقی عادلانه و منصفانه برای تضمین عدم دستیابی به سلاح هسته‌ای را از دست ندهیم. همانطور که گفتیم و تکرار می‌کنم این موضوع حتی در کوتاه مدت قابل دستیابی است.

پس فکر می‌کنید که ممکن است در زمان کوتاهی مذاکرات شروع شود؟ می‌توان محلی برای مذاکرات تعیین کرد و یا می‌توان مستقیم یا غیرمستقیم با آن‌ها بنشینید و نسبتاً سریع به توافق برسید؟ فرض بر این است که در مقابل شما هم مایل به رفع تحریم‌ها هستید؟

بله هدف همین است. البته ما ابتدا می‌خواهیم حق ما محترم شمرده شود و دوم تحریم‌ها برداشته شود. تحریم‌ها به این دلیل اعمال شده‌اند که نگرانی‌هایی در این خصوص وجود دارد که برنامه هسته‌ای ما به سمت تسلیحاتی شدن پیش برود، تا جایی که به ما مربوط می‌شود، چنین نیست. اما آماده‌ایم در مورد برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود اعتمادسازی کنیم و البته در مقابل هم انتظار داریم تحریم‌ها برداشته شود. همانطور که گفتیم اگر حق غنی‌سازی ما محترم شناخته شود و بتوانیم غنی‌سازی خود با اهداف صلح‌آمیز ادامه دهیم، پس هر چیزییاتی قابل مذاکره‌است و می‌توانیم به هر شکلی کنار هم بنشینیم و به نتیجه برسیم. این باور من است.

ایران بدون شک یک کشور قدرتمند در منطقه است ایالات متحده هم در اینجا قدرت زیادی دارد، به نظر شما مهم نیست این دو بازیگر قدرتمند درباره موضوعات منطقه‌ای و نظامی برای کاهش تنش با هم گفتگو کنند؟ صادقانه به شما بگویم ما معتقدیم منبع تنش ما به دو چیز با هم‌رگرز است. یکی برنامه‌های خارجی هستند که وارد منطقه شده‌اند. ما به همسایگانمان احترام می‌گذاریم و همیشه آماده تعامل با آن‌ها هستیم تا بتوانیم در خصوص امنیت، صلح و ثبات منطقه با هم گفتگو کنیم. اما با کشورهای منطقه و این کار ماست. معتقدیم باید با بازیگران منطقه‌ای به این موارد رسیدگی کنیم. پس این موضوع ماست. ما با همسایگان

بله هدف همین است. البته ما ابتدا می‌خواهیم حق ما محترم شمرده شود و دوم تحریم‌ها برداشته شود. تحریم‌ها به این دلیل اعمال شده‌اند که نگرانی‌هایی در این خصوص وجود دارد که برنامه هسته‌ای ما به سمت تسلیحاتی شدن پیش برود، تا جایی که به ما مربوط می‌شود، چنین نیست. اما آماده‌ایم در مورد برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود اعتمادسازی کنیم و البته در مقابل هم انتظار داریم تحریم‌ها برداشته شود. همانطور که گفتیم اگر حق غنی‌سازی ما محترم شناخته شود و بتوانیم غنی‌سازی خود با اهداف صلح‌آمیز ادامه دهیم، پس هر چیزییاتی قابل مذاکره‌است و می‌توانیم به هر شکلی کنار هم بنشینیم و به نتیجه برسیم. این باور من است.

ایران بدون شک یک کشور قدرتمند در منطقه است ایالات متحده هم در اینجا قدرت زیادی دارد، به نظر شما مهم نیست این دو بازیگر قدرتمند درباره موضوعات منطقه‌ای و نظامی برای کاهش تنش با هم گفتگو کنند؟ صادقانه به شما بگویم ما معتقدیم منبع تنش ما به دو چیز با هم‌رگرز است. یکی برنامه‌های خارجی هستند که وارد منطقه شده‌اند. ما به همسایگانمان احترام می‌گذاریم و همیشه آماده تعامل با آن‌ها هستیم تا بتوانیم در خصوص امنیت، صلح و ثبات منطقه با هم گفتگو کنیم. اما با کشورهای منطقه و این کار ماست. معتقدیم باید با بازیگران منطقه‌ای به این موارد رسیدگی کنیم. پس این موضوع ماست. ما با همسایگان

بله هدف همین است. البته ما ابتدا می‌خواهیم حق ما محترم شمرده شود و دوم تحریم‌ها برداشته شود. تحریم‌ها به این دلیل اعمال شده‌اند که نگرانی‌هایی در این خصوص وجود دارد که برنامه هسته‌ای ما به سمت تسلیحاتی شدن پیش برود، تا جایی که به ما مربوط می‌شود، چنین نیست. اما آماده‌ایم در مورد برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود اعتمادسازی کنیم و البته در مقابل هم انتظار داریم تحریم‌ها برداشته شود. همانطور که گفتیم اگر حق غنی‌سازی ما محترم شناخته شود و بتوانیم غنی‌سازی خود با اهداف صلح‌آمیز ادامه دهیم، پس هر چیزییاتی قابل مذاکره‌است و می‌توانیم به هر شکلی کنار هم بنشینیم و به نتیجه برسیم. این باور من است.

سرمربی اسپانیایی تیم فوتبال منچستر سیتی بار دیگر به حمایت از مردم مظلوم فلسطین پرداخت و از جنایات رژیم صهیونیستی انتقاد کرد. به گزارش مهر و به نقل از سایت «gazetaexpress»، روز سه‌شنبه ۲۷ آبان ورزشگاه لوئیس کمپانیس بارسلونا میزبان دیدار خیریه بین تیم‌های کاتالونیا و فلسطین خواهد بود؛ مسابقه‌ای که بیش از ۲۵ هزار بلیت آن فروخته شده‌است.

تمام در آمد حاصل از این دیدار، صرف کمک‌های بشردوستانه و بازسازی غزه پس از فوج‌اخیر خواهد شد؛ فجایعی که به گفته وزارت بهداشت غزه، تاکنون حدود ۷۰ هزار قربانی بر جای گذاشته‌است. جنگ اسرائیل علیه فلسطین از اکتبر ۲۰۲۳ و پس از حمله حماس به اسرائیل آغاز شد؛ حمله‌ای که در آن حدود ۱۲۰۰ نفر کشته و حدود ۲۵۰ نفر نیز گروگان گرفته شدند.

تمام در آمد حاصل از این دیدار، صرف کمک‌های بشردوستانه و بازسازی غزه پس از فوج‌اخیر خواهد شد؛ فجایعی که به گفته وزارت بهداشت غزه، تاکنون حدود ۷۰ هزار قربانی بر جای گذاشته‌است. جنگ اسرائیل علیه فلسطین از اکتبر ۲۰۲۳ و پس از حمله حماس به اسرائیل آغاز شد؛ حمله‌ای که در آن حدود ۱۲۰۰ نفر کشته و حدود ۲۵۰ نفر نیز گروگان گرفته شدند.

تمام در آمد حاصل از این دیدار، صرف کمک‌های بشردوستانه و بازسازی غزه پس از فوج‌اخیر خواهد شد؛ فجایعی که به گفته وزارت بهداشت غزه، تاکنون حدود ۷۰ هزار قربانی بر جای گذاشته‌است. جنگ اسرائیل علیه فلسطین از اکتبر ۲۰۲۳ و پس از حمله حماس به اسرائیل آغاز شد؛ حمله‌ای که در آن حدود ۱۲۰۰ نفر کشته و حدود ۲۵۰ نفر نیز گروگان گرفته شدند.

تمام در آمد حاصل از این دیدار، صرف کمک‌های بشردوستانه و بازسازی غزه پس از فوج‌اخیر خواهد شد؛ فجایعی که به گفته وزارت بهداشت غزه، تاکنون حدود ۷۰ هزار قربانی بر جای گذاشته‌است. جنگ اسرائیل علیه فلسطین از اکتبر ۲۰۲۳ و پس از حمله حماس به اسرائیل آغاز شد؛ حمله‌ای که در آن حدود ۱۲۰۰ نفر کشته و حدود ۲۵۰ نفر نیز گروگان گرفته شدند.

تمام در آمد حاصل از این دیدار، صرف کمک‌های بشردوستانه و بازسازی غزه پس از فوج‌اخیر خواهد شد؛ فجایعی که به گفته وزارت بهداشت غزه، تاکنون حدود ۷۰ هزار قربانی بر جای گذاشته‌است. جنگ اسرائیل علیه فلسطین از اکتبر ۲۰۲۳ و پس از حمله حماس به اسرائیل آغاز شد؛ حمله‌ای که در آن حدود ۱۲۰۰ نفر کشته و حدود ۲۵۰ نفر نیز گروگان گرفته شدند.

گفت‌وگوی وزیر امور خارجه با شبکه آمریکایی سی‌ان‌ان؛

گوار دیولا: جهان فلسطین را رها کرده‌است

محل تولدشان کشته شوند. اعتماد من به رهبران جهان بسیار کم شده‌است؛ آن‌ها برای حفظ قدرتشان هر کاری می‌کنند. اظهارات گوار دیولا در شرایطی مطرح شده که خواسته‌های زیادی برای تعلیق اسرائیل از رقابت‌های بین‌المللی از سوی یوفا و فیفا مطرح شده‌است. گزارش‌ها حاکی است یوفا تحت فشار افکار عمومی قصد داشت در جلسه کمیته اجرایی درباره احتمال محرومیت اسرائیل رأی‌گیری کند، اما با انتشار طرح صلح ترامپ، این روند متوقف شد. با وجود مخالفت بسیاری از کشورها، اسرائیل از رقابت‌های مقدماتی جام جهانی کنار گذاشته نند و در نهایت با قرار گرفتن در رتبه سوم گروه ا، پشت نروژ و ایتالیا که هر دو نیز حضور اسرائیل را مورد اعتراض قرار داده بودند، کار خود را به پایان رساند. اسرائیل در هشت مسابقه خود ۱۲ امتیاز کسب کرد و کارش را با پیروزی ۴ بر ۱ مقابل مولداوی به پایان

محل تولدشان کشته شوند. اعتماد من به رهبران جهان بسیار کم شده‌است؛ آن‌ها برای حفظ قدرتشان هر کاری می‌کنند. اظهارات گوار دیولا در شرایطی مطرح شده که خواسته‌های زیادی برای تعلیق اسرائیل از رقابت‌های بین‌المللی از سوی یوفا و فیفا مطرح شده‌است. گزارش‌ها حاکی است یوفا تحت فشار افکار عمومی قصد داشت در جلسه کمیته اجرایی درباره احتمال محرومیت اسرائیل رأی‌گیری کند، اما با انتشار طرح صلح ترامپ، این روند متوقف شد. با وجود مخالفت بسیاری از کشورها، اسرائیل از رقابت‌های مقدماتی جام جهانی کنار گذاشته نند و در نهایت با قرار گرفتن در رتبه سوم گروه ا، پشت نروژ و ایتالیا که هر دو نیز حضور اسرائیل را مورد اعتراض قرار داده بودند، کار خود را به پایان رساند. اسرائیل در هشت مسابقه خود ۱۲ امتیاز کسب کرد و کارش را با پیروزی ۴ بر ۱ مقابل مولداوی به پایان

محل تولدشان کشته شوند. اعتماد من به رهبران جهان بسیار کم شده‌است؛ آن‌ها برای حفظ قدرتشان هر کاری می‌کنند. اظهارات گوار دیولا در شرایطی مطرح شده که خواسته‌های زیادی برای تعلیق اسرائیل از رقابت‌های بین‌المللی از سوی یوفا و فیفا مطرح شده‌است. گزارش‌ها حاکی است یوفا تحت فشار افکار عمومی قصد داشت در جلسه کمیته اجرایی درباره احتمال محرومیت اسرائیل رأی‌گیری کند، اما با انتشار طرح صلح ترامپ، این روند متوقف شد. با وجود مخالفت بسیاری از کشورها، اسرائیل از رقابت‌های مقدماتی جام جهانی کنار گذاشته نند و در نهایت با قرار گرفتن در رتبه سوم گروه ا، پشت نروژ و ایتالیا که هر دو نیز حضور اسرائیل را مورد اعتراض قرار داده بودند، کار خود را به پایان رساند. اسرائیل در هشت مسابقه خود ۱۲ امتیاز کسب کرد و کارش را با پیروزی ۴ بر ۱ مقابل مولداوی به پایان

News.kasbokar@gmail.com

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی سیستان و بلوچستان از صدور ۳۱ موافقت اصولی گردشگری، اجرای ده‌ها پروژه مرمتی و ثبت آثار تاریخی، و تخصیص بیش از ۲۵۰ میلیارد

ریال اعتبار در حوزه میراث فرهنگی و گردشگری استان خبر داد. محمدهادی طهرانی‌مقدم در گفت‌وگو با ایلنا، با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه سرمایه‌گذاری و زیرساخت‌های گردشگری استان اظهار کرد: بر اساس آمار ارائه‌شده در سال ۱۴۰۴، مجموعاً ۳۱ موافقت اصولی در بخش گردشگری استان صادر شده است.

وی با اشاره به برنامه‌های سرمایه‌گذاری و زیرساختی استان در حوزه گردشگری اعلام کرد: براساس آمار ارائه شده در سال ۱۴۰۴، مجموعاً ۳۱ موافقت اصولی در بخش گردشگری استان صادر شده است که این موافقت‌ها شامل ۲۰ مجتمع گردشگری، ۶ اقامتگاه بوم‌گردی، یک سفره‌خانه سنتی، یک هتل و ۳ مورد سایر کاربری‌ها بوده است. مدیر کل میراث فرهنگی استان افزود: در همین مدت، ۴ مجوز ایجاد واحداث در بخش گردشگری صادر شد که از این تعداد، ۳ مجوز مربوط به مجتمع‌های گردشگری و یک مجوز مرمتی است.

به گفته طهرانی‌مقدم، در حال حاضر تعداد کل مناطق نمونه گردشگری استان ۵۷ مورد و تعداد روستاهای هدف گردشگری ۵۶ روستا اعلام شده است. وی ادامه داد: در همین بازه زمانی، ۲۴ بسته سرمایه‌گذاری و ۳۱ فرصت سرمایه‌گذاری در سطح استان شناسایی و معرفی شده که با هدف جذب سرمایه‌گذاران و تسهیل ورود بخش خصوصی به حوزه گردشگری انجام شده است.

وی با اشاره به تسهیلات پرداخت‌شده در این بخش گفت: میزان تسهیلات تبصره ۱۸ در حوزه گردشگری استان معادل ۹۵۵ میلیارد ریال و تسهیلات سفر ریاست جمهوری ۷۷ هزار و ۷۳۹ میلیارد ریال گزارش شده است. به گفته وی، حجم کل سرمایه‌گذاری در این حوزه رقم قابل توجهی را به خود اختصاص داده و نقش مؤثری در توسعه زیرساخت‌های گردشگری استان خواهد داشت.

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی سیستان و بلوچستان در ادامه به گزارش عملکرد معاونت میراث فرهنگی استان در سال ۱۴۰۴ اشاره کرد و افزود: در این مدت، مجموعه‌ای از اقدامات گسترده در حوزه‌های موزه‌ها، حفاظت و مرمت آثار تاریخی، ثبت میراث فرهنگی و اجرای پژوهش‌های تخصصی در سطح استان به اجرا درآمده است.

وی گفت: در حوزه موزه‌ها، ۱۰ پروژه در موزه‌های دولتی و خصوصی استان با اعتباری بالغ بر ۱۱۲ میلیارد ریال اجرا شده که از جمله آن‌ها می‌توان به مرمت موزه محلی چاپهار، ساماندهی و تجهیز موزه باستان‌شناسی شهر سوخته، احداث نیروگاه خورشیدی ۴۰ کیلوواتی موزه زاهدان، ساماندهی تأسیسات سرایشی و گرمایشی موزه زاهدان و مرمت و آسیب‌شناسی اشیای فرهنگی در موزه‌ها و مجموعه‌های خصوصی اشاره کرد. همچنین در این مدت، ۲ مجوز مجموعه‌داری در شهرستان‌های سیب‌وسوران و چاپهار صادر شده است.

طهرانی‌مقدم در بخش دیگری از این گفت‌وگو به اقدامات

۳۱ موافقت اصولی صادر و ۴۳ پروژه مرمتی اجرا کردیم

شتاب در توسعه گردشگری و صیانت از میراث فرهنگی



انجام‌شده در حوزه حفاظت و مرمت اشیای فرهنگی اشاره کرد و گفت: عملیات بررسی، شناسایی و ساماندهی حفاظتی آثار موجود در موزه منطقه‌ای جنوب شرقی انجام شد که طی آن مجموعاً ۲۰۹ شئی—تاریخی شامل آثار فلزی، سفالی، سنگی و مهرها در بخش‌های مختلف موزه مورد پایش، ساماندهی و حفاظت قرار گرفت.

وی در ادامه با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه ثبت و حریم آثار تاریخی اظهار کرد: در سال ۱۴۰۴، ۹۰ اثر میراث ناملموس، ۵ اثر منقول و پرونده ۱۱ اثر غیرمنقول و ۵ اثر طبیعی برای ثبت ملی تهیه و ارسال شده است. همچنین ۱۵۷ پرونده تعیین حریم و ثبت آثار میراث فرهنگی غیرمنقول با اعتباری بالغ بر ۴ هزار میلیون ریال در سطح استان به انجام رسیده است.

مدیر کل میراث فرهنگی استان افزود: در این اساس، تعداد کل آثار ثبت‌شده استان تا پایان سال ۱۴۰۴ به ۲ هزار و ۹۲۲ اثر افزایش یافته که شامل میراث غیرمنقول، منقول، ناملموس و طبیعی است. طهرانی‌مقدم با اشاره به اقدامات صورت گرفته در حوزه

حفظ و احیای بناها و محوطه‌های تاریخی گفت: در این بخش، ۲۵ کارگاه مرمتی در نقاط مختلف استان از جمله شهر سوخته، قلعه ناصری، قلعه بمپور، کوه خواجه، بافت تاریخی چاپهار، قلعه نیکشهر، آسیادهای سیستان و دیگر آثار شاخص استان با اعتباری بیش از ۱۷۴ میلیارد ریال اجرا شده است.

وی ادامه داد: علاوه بر این، تملک و آزادسازی حریم ۳ بنای تاریخی شامل منزل شهردار شهرستان زاهدان، قلعه حیدرآباد شهرستان خاش و ارگ سردار محمدحسین خان نارویی انجام شده است. مدیر کل میراث فرهنگی استان در بخش پژوهش نیز گفت: اجرای ۵ پروژه پژوهشی شامل تهیه طرح محتوایی و معماری داخلی موزه محلی چاپهار، پژوهش و اکتشاف باستان‌شناسی محوطه کلندی نیس، پژوهش و اکتشاف باستان‌شناسی سازه حرارتی حوضدار، تعیین حریم محوطه شماره ۱۳ شهر سوخته و مطالعه و ارائه طرح توجیهی احداث نیروگاه خورشیدی موزه زاهدان با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال به انجام رسیده است.

وی افزود: در همین راستا، پروژه‌های مرمت بیت رهبری ایران‌شهر با اعتبار ۲۰ میلیارد ریال واحداث نیروگاه خورشیدی موزه زاهدان با اعتبار ۱۴ میلیارد ریال آماده بهره‌برداری و افتتاح هستند.

طهرانی‌مقدم در ادامه گفت: از ابتدای سال جاری نیز ۳۱ موافقت اصولی در استان صادر شده که شامل یک هتل، ۲۰ مجتمع گردشگری، ۶ اقامتگاه بوم‌گردی، یک سفره‌خانه سنتی، افتتاح کارگاه حصیربافی و غرفه‌های فروش صنایع‌دستی در هیرمند و سه مورد سایر تأسیسات گردشگری است. به گفته وی، این تأسیسات پس از طی فرآیندهای قانونی و اخذ مجوز بهره‌برداری، زمینه ایجاد اشتغال برای نفر را فراهم خواهند کرد و حجم سرمایه‌گذاری پیش‌بینی‌شده برای این پروژه‌ها ۷۷ هزار و ۷۲۹ میلیارد ریال برآورد می‌شود.

وی افزود: در مجموع، ۲۵۰ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار ملی استانی در قالب ۴۴ پروژه مرمتی، ساماندهی، حفاظت، تجهیز موزه‌ها، تملک آثار تاریخی و تهیه پرونده‌های ثبت و تعیین حریم آثار تاریخی در سطح استان هزینه شده که بیانگر رویکرد جدی استان در صیانت از میراث فرهنگی، توسعه گردشگری و حرکت به سمت توسعه پایدار است.

گیلان قلب تپنده تجارت خزر

دوره ساخت و ساز هستند.

یونسی با بیان اینکه علاقه‌مندی بخش خصوصی به سرمایه‌گذاری در حوزه ماربنا و گردشگری وجود دارد، ادامه داد: هر سال فراخوان شناسایی سرمایه‌گذار برای احداث مجتمع گردشگری دریایی در بندرانزلی و چرخاله بر گزار می‌شود که موافی مجوز هزینه بالای سرمایه‌گذاری، طولانی بودن بازگشت سرمایه و مدل قراردادی BOT از جمله چالش‌هاست.

مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان به اهمیت بندر آستان‌نیز اشاره کرد و افزود: این بندر نخستین بندر بخش خصوصی ایران است و با قرار گیری در مرز شمالی، نقش راهبردی در تجارت و ترانزیت دارد.

وی دسترسی آسان فعالان اقتصادی شمال غرب کشور، کاهش فاصله ترانزیتی زمینی حدود ۲۰۰ کیلومتر و کوتاه‌تر شدن مسیر دریایی تا ۱۵۰ مایل، ایجاد مزیت حمل و نقل چندوجهی با اتصال ریلی، دریایی و زمینی به آذربایجان و نقش تکمیل برای مجتمع بندری انزلی‌راز جمله مزایای این بندر عنوان کرد.

یونسی همچنین به ظرفیت‌های قانونی منطقه ویژه اقتصادی آستانرا، استقرار در مسیر کریدور شرق به غرب و شمال به جنوب، و تمایل تجار آذربایجانی به استفاده از این بندر اشاره کرد. مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان درباره اهمیت اجلاس پیش رو گفت: برگزاری این اجلاس برای نخستین بار در گیلان، فرصتی بی نظیر برای تقویت تعاملات اقتصادی و ترانزیتی با کشورهای حاشیه دریای خزر را فراهم می‌کند.

وی افزود: این رویداد می‌تواند ظرفیت‌های بندری استان را در حوزه حمل و نقل چندوجهی و ترانزیت کالا به‌طور مؤثر به نمایش گذاشته، امکان توسعه صادرات و افزایش سرمایه‌گذاری در بخش‌های لجستیک و زیرساخت را فراهم کند و نقش کلیدی بنادر گیلان در شبکه حمل و نقل منطقه‌ای و تجارت دریایی را تثبیت کند.

چشم‌انداز همکاری‌های منطقه‌ای اجلاس آبان ماه استانداران حاشیه دریای خزر با شعار «خزر، بزر دوستی و توسعه منطقه‌ای» فرصتی برای شکل‌گیری قالب جدید گفت و گو میان مدیران اجرایی این کشورها است که محورهای اصلی این نشست شامل توسعه پایدار، حفاظت از محیط‌زیست دریایی، همکاری‌های بندری، گردشگری و ترانزیت خواهد بود.

استاندار گیلان اعلام کرد: اجلاس استانداران کشورهای حاشیه خزر یک دیپلماسی عمومی است؛ با این راهبرد که چهار کشور روسیه، قزاقستان، ترکمنستان و جمهوری آذربایجان با ظرفیت گیلان و ایران و ما با ظرفیت‌های آن کشورها آشنا شویم.

هادی حق شناس در گفت‌وگویی با بیان این مطلب افزود: از این طریق می‌توانیم بحث کریدور شمال – جنوب و منافع مشترک بین استان‌های همجوار خزر را گسترش دهیم.

وی با اشاره به حضور مقامات عالی کشور در این اجلاس گفت: علاوه بر استانداران پنج کشور حوزه دریای خزر، دو استاندار کشورمان در حوزه خلیج فارس نیز در این اجلاس حضور خواهند داشت.

عالی‌ترین مقام اجرایی گیلان اعلام کرد: علاوه بر افتتاحیه و اختتامیه اجلاس، سه بخش تخصصی با حضور استانداران و صاحب نظران خواهیم داشت.

حق شناس گفت: این اجلاس در تالار بزرگ رشت برگزار خواهد شد و همه دستگاه‌ها در آن دخیل هستند و به شکل مشخص شهرداری رشت، فرمانداران رشت، خمام و انزلی و منطقه آزاد انزلی و اداره کل میراث فرهنگی و تمامی معاونان استاندار و اداره صمت، اتاق بازرگانی و هند در سن پترزبورگ بحث کریدور شمال – جنوب را در دستور کار قرار دادند و ما به لحاظ سخت‌افزاری سرمایه‌گذاری بزرگی در مازندران و گیلان انجام داده‌ایم و امروز مجموع بنادر ایرانی در خزر به اندازه‌ای است که قادر است همزمان ۴۰ کشتی در آن تخلیه و بارگیری شود

و این میزان در گیلان ۲۰ کشتی است و هر سه استان شمالی به ریل متصل هستند

وی بر اهمیت برگزاری اجلاس استانداران استان‌های حاشیه دریای خزر تأکید کرد و گفت: این اجلاس به‌ما کمک می‌کند تا منافع مشترک بین استان‌های همجوار خزر گسترش یافته و ظرفیت‌های کریدور شمال-جنوب به‌نحو مطلوب‌تری معرفی شود.

حق شناس افزود: علاوه بر افتتاحیه و اختتامیه، سه پنل تخصصی با حضور استانداران و صاحب نظران برگزار خواهد شد؛ این اجلاس در تالار بزرگ رشت برگزار شده و همه دستگاه‌های اجرایی، شامل شهرداری رشت، فرمانداری‌ها، منطقه آزاد انزلی، اداره کل میراث فرهنگی، معاونان استاندار، اداره صمت، اتاق بازرگانی و بخش خصوصی در آن مشارکت دارند.

استاندار گیلان تصریح کرد: برگزاری این اجلاس فرصت ارز‌شنمندی برای معرفی ظرفیت‌های اقتصادی استان‌های شمالی کشور به ویژه گیلان است؛ این استان به دلیل موقعیت ممتاز جغرافیایی در مسیر کریدور شمال-جنوب قرار دارد و علاوه بر دسترسی به راه‌های ریلی، جاده‌ای، دریایی و هوایی، توانمندی‌های چشمگیری در حوزه کشاورزی و صادرات از جمله تولید بیش از ۲۳۰ هزار تن کبوی و مرکبات دارد.

حق شناس اظهار کرد: ایرانیان نخستین بار از طریق گیلان به اروپا رفته اند و بندر انزلی یکی از قدیمی‌ترین بنادر ایران است و فرودگاه رشت موقعیتی بی نظیری دارد و ۲۸ متر پایین‌تر از سطح آب‌های آزاد است که کمک می‌کند هواپیماهای مسافبری و باری به‌طور کامل با هزینه کمتر مسافر بزند یا بارگیری کنند. وی گفت: موقعیت جغرافیایی گیلان بی نظیر است و در بین ۳۱ استان، چهار استان به مانند گیلان هستند که مرز ریلی، جاده‌ای و هوایی دارند؛ از طرفی در این استان بیش از ۲۳۰ هزار تن کبوی تولید می‌شود که عمدتاً می‌توان آنها را صادر کرد و در حال حاضر نیز به کشورهای دیگر صادر می‌شود از طرفی مرکبات این استان نیز موقعیت صادراتی ممتازی دارد.

وی با اشاره به نشست با معاون وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اظهار کرد: ۳۰ سرمایه‌گذار از داخل و بیرون استان در پی سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری هستند و هتلداران به دنبال گسترش هتل‌های گیلان، کف‌نشدنی‌های گیلان بی نظیر است و کافی است ما به عنوان دولت هسته‌ای لازم را فراهم کنیم و منابع بیش‌روی سرمایه‌گذاران را برطرف کنیم.

استاندار گیلان گفت: زمانی توسعه شتاب می‌گیرد که ما چشم‌انداز تجاری نیز تعریف کنیم؛ اگر بتوانیم تراز تجاری استان گیلان را افزایش دهیم و به عبارتی بخش خارجی کشور را رونق دهیم، می‌توانیم به تولید، صنعت، کشاورزی و گردشگری کشور کمک کنیم.

حق شناس گفت: بنگاه‌های بازرشی در گیلان وجود دارد که باید به خوبی معرفی شوند تا گیلان به‌محل جذب سرمایه‌گذاری تبدیل شود و از طرفی تجارت خارجی کشور را رونق دهیم، چرا که در صورت رونق تجارت خارجی ایران، تولید در ایران نیز گسترش خواهد یافت.

وی با بیان اینکه حوزه اقتصادی این اجلاس بسیار برجسته است، اظهار کرد: در این اجلاس می‌توانیم به کشورهای حاشیه خزر این پیام را برسانیم که گیلان می‌تواند بخش بزرگ کریدور شمال – جنوب را در دستور کار از طرفی آنان نیز می‌توانند نیازهای ایران را تأمین کنند.

عالی‌ترین مقام اجرایی استان گیلان بیان کرد: اقتصاد و استفاده از ظرفیت‌های اقتصادی و گسترش کریدور شمال – جنوب به صورت جدی در این اجلاس دنبال می‌شود؛ تقریباً ۲۰ پیش‌پیش‌ایران، روسیه و هند در سن پترزبورگ بحث کریدور شمال – جنوب را در دستور کار قرار دادند و ما به لحاظ سخت‌افزاری سرمایه‌گذاری بزرگی در مازندران و گیلان انجام داده‌ایم و امروز مجموع بنادر ایرانی در خزر به اندازه‌ای است که قادر است همزمان ۴۰ کشتی در آن تخلیه و بارگیری شود و این میزان در گیلان ۲۰ کشتی است و هر سه استان شمالی به ریل متصل هستند

خبر

جهش چین برای فتح اقتصاد زمستانی

استان‌های شمال شرق چین با آغاز فصل سرما، برنامه‌های گسترده‌ای را برای تقویت «اقتصاد یخبندان» اعلام کرده‌اند؛ اقتصادی که بنا بر برآوردها در آستانه عبور از مرز یک تریلیون یوان (۱۴۰ میلیارد دلار) قرار گرفته و به یکی از موتورهای جدید رشد این کشور تبدیل شده است.

به گزارش ایرنا از پایگاه خبری سسی و شی کروم چین، اداره فرهنگ و گردشگری استان لیانوینینگ در سندی با عنوان «اقدامات چندگانه برای توسعه یکپارچه و باکیفیت ورزش، فرهنگ و گردشگری در فصل زمستان ۲۵-۲۰۲۶»، اعلام کرد که سطح مصرف گردشگری زمستانی باید افزایش یابد، بطوری که تعداد گردشگران استان نسبت به سال گذشته ۱۵ درصد و درآمد جامع گردشگری ۱۳ درصد رشد کند.

این نهاد چینی می‌افزاید که مسیرهای گردشگری مشترک با محوریت منابع شاخص مانند «سواحل یخی لیانوینینگ»، «همه یخ‌زده چانگهای»، «دنیای یخ هیلونگ‌جیانگ» و «فرزاف هولون‌نیر» طراحی شود تا برند واحد «یخبندان شمال شرق» تقویت گردد.

همزمان با انتشار این سند، مقام‌های محلی استان جیلین نیز در نشست‌های مختلف خبری اعلام کردند، هدف این استان برای فصل پیش‌رو این است که بیش از ۱۸۰ میلیون گردشگر زمستانی بپذیرش کند تا گردش مالی در این دوران به سه هزار و ۳۰۰ میلیارد یوان برسد.

در همین حال، مقام‌های محلی استان «هیلونگ‌جیانگ» چین با انتشار «طرح اقدام صدروزه گردشگری زمستانی»، تمرکز خود را ساخت مقاصد جهانی ثبت و یخبندان گذاشته است تا زمینه افزایش ۱۰ درصدی تعداد گردشگران و ۱۵ درصدی گردش مالی در این دوران فراهم شود.

این سیاست‌ها در حالی اعلام می‌شود که سال گذشته گردش مالی بخش ورزش و گردشگری زمستانی چین به ۹ میلیارد و ۷۰۰ میلیون یوان (یک میلیارد و ۳۶۶ میلیون دلار) رسید و

انتظار می‌رود در سال جاری از مرز یک تریلیون یوان عبور کند. همچنین مقام‌های چینی در نشست‌های اخیر بر توسعه سه تا پنج مقصد گردشگری زمستانی در سطح جهانی تأکید و «اقتصاد زمستانی» را در کنار اقتصاد نخستین‌بارها و اقتصاد سال‌اندمان را به‌عنوان زمینه‌های تازه رشد معرفی کردند. در واقع، در این بازار بزرگ، شمال شرقی چین نقش اصلی را ایفا می‌کند و براساس «طرح توسعه باکیفیت اقتصاد زمستانی در شمال شرقی» این منطقه باید تزجیره کامل صنعت- از گردشگری و ورزش گرفته تا فرهنگ و تجهیزات یخبندان- را گسترش دهد و به قطب جهانی برف و یخ تبدیل شود.

هجوم هندی‌ها به صندوق‌های طلا؛ «خرچر خوشایند» فلز زرد دامه‌دارد

هندی‌ها از حیث سرمایه‌گذاری در صندوق‌های قابل معامله در بورس (ETF) پشتوانه طلای فیزیکی در ماه اکتبر رتبه پنجم را کسب کردند. به گزارش ایرنا از بی‌بیزنس لاین، این در حالی است که طبق داده‌های شورای جهانی طلا، سرمایه‌گذاران انگلیسی و آلمانی اقدام به خروج از این صندوق‌ها کردند.

هندی‌ها حد فاصل اول ژانویه تا ۳۱ اکتبر از این حیث در رتبه پنجم بودند به طوری که یک‌سوم کل ورودی‌ها در ماه اکتبر رقم خورد. داده‌ها نشان می‌دهد که این سرمایه‌گذاری‌ها در هند تا هفتم نوامبر به ۲.۹۱ میلیارد دلار رسید. ورودی‌ها در ماه

اکتبر ۸۴۹.۸ میلیون دلار بود. داده‌های موجود تا هفتم نوامبر نشان می‌دهد که سرمایه‌گذاران از هفته اول نوامبر شروع به خروج کردند. این خروج‌ها در آمریکا ۷۷.۶ درصد و در سایر کشورهای ۳۸.۳ میلیون دلار بود. البته جزئیات سرمایه‌گذاری‌های هفته نخست نوامبر در هند در دسترس نیست.

به نوشته این روزنامه مستقر در هند، روند جهانی سرمایه‌گذاری در صندوق‌های قابل معامله طلا بازتاب حرکت قیمت فلز زرد است که تا اینجای سال جاری نزدیک به ۶۰ درصد رشد کرده است.

قیمت طلا در ۱۷ اکتبر (۲۵ مهر) به رکورد ۴۳۸۱ دلار به‌ازای هر اونس رسید. البته ۵۸ تاریخ تاکنون، این فلز گرانبهابخشی از سودهای خود را از دست داد و در آخر هفته جاری به ۴۰۸۲۶ دلار قیمت‌گذاری شد.

سرمایه‌گذاری در صندوق‌های قابل معامله طلا در اکتبر در آمریکا با ۶.۳۳ میلیارد دلار بیشترین ورودی را تجربه کرد. این در حالی است که این رقم برای ویدی ۴.۵۱ میلیارد دلار بود و در رتبه بعدی قرار گرفت. ژاپن نیز در اکتبر حدود ۵۰۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری ثبت کرد.

سرمایه‌گذاران انگلیسی از روند صعودی طلا منتفع بودند به طوری که خروج‌ها در مجموع ۳.۵ میلیارد دلار بود. در آلمان نیز باز خریدها ۱.۱۷ میلیارد دلار بود. سرمایه‌گذاران در آفریقای جنوبی، ایتالیا و ترکیه نیز سرمایه‌های خود را نقد کردند.



اجتتامیه شانزدهمین جشنواره علامه حلی در قم برگزار شد

احسان بخش اقم: در این دوره جشنواره علمی علامه حلی بیش از ۱۱ هزار اثر در سامانه جشنواره ثبت شد که از این تعداد، ۱۷۶۱ اثر مربوط به طلاب جوان بوده است. همچنین بخشی از آثار در حدود ۳۰۰ مدرسه‌ای که جشنواره مدرسه‌ای را برگزار کرده بودند، ارزیابی و پس از طی مراحل، به جشنواره‌های استانی ارسال شد. از میان آثار راه یافته به مرحله استانی، ۱۷۱۵ اثر به جشنواره سراسری راه پیدا کرد. آثار راه یافته به جشنواره سراسری در قالب ۱۲ گروه علمی شامل تفسیر و علوم قرآن، اخلاق و تربیت، ادبیات، اصول فقه، اقتصاد و مدیریت، تاریخ، علوم سیاسی و اجتماعی، علوم تربیتی و روان‌شناسی، علوم و معارف حدیثی، فقه و حقوق اسلامی، فلسفه و منطق و علم کلام مورد بررسی قرار گرفت. در مرحله ارزیابی اجمالی، ۴۰۰۳ اثر حذف شد و ۲۹۲ اثر حائز شرایط ورود به مرحله ارزیابی تفصیلی شناخته شدند.

این ۲۹۲ اثر توسط ارزیابان منتخب مدیران گروه‌ها مورد بررسی قرار گرفت و آثاری که حداقل ۸۰ امتیاز را کسب کردند، مجدداً وارد مرحله ارزیابی نهایی شدند تا آثار برتر با دقت و عدالت علمی انتخاب شوند. گروه‌های علمی در قالب ۱۲ گروه و سه نفره از آغاز تا پایان فرایند داوری، در مجموع حدود ۴۰ جلسه تخصصی برگزار کردند. در مرحله اجمالی، تمامی ۹۰۰ اثر در کار تابل هر یک از ارزیابان قرار گرفت، آثار مورد بررسی اولیه قرار گرفت و نظرات ارزیابان ثبت و ارسال شد.

برگزاری دهمین جلسه کمیسیون مدیریت ایمنی حمل و نقل استان

دهمین جلسه کمیسیون مدیریت ایمنی حمل و نقل استان به ریاست استاندار بوشهر برگزار شد. به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از بوشهر، سید امین عارف زاده معاون مهندسی و ساخت راه و شهرسازی استان بوشهر در جلسه کمیسیون مدیریت ایمنی حمل و نقل استان با تیریک ولادت با سعادت حضرت زهرا (س) و روز مادر، به ارائه گزارش آخرین وضعیت پروژه‌های بزرگراهی در دست اجرا، در سطح استان پرداخت و ضمن تشریح وضعیت فنی و مهندسی طرح‌های بزرگراهی، گزارشی از روند پیشرفت فیزیکی آنها ارائه داد.

عارف زاده اظهار کرد: با توجه به اجرای ۸ پروژه بزرگراهی اولویت دار در سطح استان بوشهر به طول ۲۰۱ کیلومتر، امیدواریم تا پایان سال ۱۴۰۶، پنج و پنج، حداقل ۱۰۰۷ کیلومتر از آنها راه بهره برداری برسانیم که از مهمترین این پروژه‌ها، بزرگراهی مبادی ورودی و خروجی به استان، از جمله بزرگراه کنار تخته - دالکی، بزرگراه جم - فیروزآباد و بزرگراه دیلم به هندچیان است.

ارسلان زارع، استاندار بوشهر نیز با اشاره به ارزیابی روند مطلوب توسعه راه‌ها و احداث کریدورهای بزرگراهی، علی‌الخصوص در محورهای شریانی استان عنوان کرد: احداث بزرگراه علاوه بر افزایش ایمنی و کاهش زمان سفر و همچنین کاهش تصادفات، نقش بسزایی در اقتصاد و توسعه منطقه‌ای خواهد داشت و باید تلاش کرد ضمن حفظ کیفیت، نسبت به تسریع در اجرای آنها با پیگیری جهت تزریق اعتبارات به موقع از منابع مختلف مالی اقدام شود.

درخشش شرکت توزیع نیروی برق گلستان در کنفرانس بین‌المللی شرکت‌های توزیع

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: حضور فعال در رویدادهای علمی ملی و بین‌المللی علاوه بر افزایش اعتبار علمی شرکت، به تقویت ارتباطات پژوهشی و تبادل تجربیات فنی در سطح کشور کمک می‌کند. موسسوی اضافه کرد: این موفقیت نتیجه رویکرد پژوهش محور و هم‌افزایی دانش فنی در شرکت توزیع برق گلستان است.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران:

قطع گاز ۲۱۰ هزار ویلای خالی از سکنه در مازندران شروع شد



جوادی اضافه کرد: در صورت مشاهده مصرف غیر ضروری گاز این واحدها قطع و وصل مجدد تنها با تعهد رسمی امکان پذیر خواهد بود.

وی، هدف از اجرای این طرح را «توزیع عادلانه انرژی و پیشگیری از مصرف بی‌رویه در اقامتگاه‌های غیر دائم» عنوان کرد و افزود: صرفه‌جویی در مصرف انرژی به معنای همراهی با توسعه پایدار و تضمین پایداری انرژی برای نسل آینده است.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران تأکید کرد: شرکت گاز مازندران با برنامه‌ریزی دقیق و اجرای طرح‌های بهینه‌سازی، در تلاش است زمستانی گرم، ایمن و بدون افت فشار را برای مردم استان رقم بزند.

گاز در مازندران افزایش یافته و ویلاهای بزرگ و لوکس با امکاناتی نظیر سونا و جکوزی در رده‌های بالای مصرف قرار دارند که با نرخ‌های بالای گاز بها مواجه می‌شوند. شرکت گاز در مسیر گلوگاه تارامسر، افزود: تاکنون حدود ۲۱۰ هزار ویلای خالی از سکنه شناسایی شده‌اند که در صورت ادامه مصرف غیر ضروری گاز آنها، از ابتدای دی‌ماه قطع خواهد شد.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران تصریح کرد: مشتری‌کافی که دارای خانه‌های دوم و سوم هستند در پله سوم تعرفه گاز قرار می‌گیرند و ویلاهای دولتمس و تریبلکس نیز تحت پوشش قرار دارند.

استان‌ها
News.kasbokar@gmail.com

مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت: قطع گاز ۲۱۰ هزار ویلای خالی از سکنه در استان آغاز شده و این روند با هدف مدیریت مصرف انرژی تا پایان زمستان ادامه خواهد داشت.

هزبر جوادی در نشست شورای مدیریت بحران مازندران در ساری از آغاز طرح گسترده پایش مصرف سوخت در استان خبر داد و اظهار داشت: با سرد شدن هوا مصرف

روز دانشجویانمادانسان‌سازی، معرفت، خویشتن‌داری و مسئولیت‌پذیری است

اظهار کرد: دانشجویان یعنی شجاعت، فکر بلند، روح پرشگری و اراده تغییر. دانشگاه بدون حضور فعال دانشجویان، پویا نخواهد بود. شور، هیجان، دغدغه‌ها و تلاش‌های شماسنت که دانشگاه را زنده و معنابخش می‌کند. وی تأکید کرد که دانشگاه و مدیران آن در کنار دانشجویان هستند تا ایده‌ها، فعالیت‌ها و رویاهایشان تحقق یابد و گفت: ما معاونان و روسای دانشکده‌ها در خدمت شما هستیم تا هرچه در توان داریم برای پیشرفت و آرامش شما در طبق اخلاص بگذاریم. شرط موفقیت شما نیز، تلاش، فداکاری و همت است.

دکتر کلاتری در پایان با تأکید بر اهمیت حضور دانشجویان و نقش آنها در شکل‌گیری هویت دانشگاه، اظهار داشت: دانشجویان یعنی دانشگاه را زنده نگه داشتن، یعنی با شور و انگیزه و تلاش، دانشگاه را به قلب پر جنب و جوشی تبدیل کردن که در آن فکر، پرشگری و ایده‌های نو جریان دارد. دانشگاه با حضور شما معنا پیدا می‌کند و آینده کشور به همت شما شکل خواهد گرفت.

باید مسیر رشد و انسان‌سازی خود را با پرشگری، کنجکاوی و تلاش برای کسب علم و دانش طی کند و به هویت الهی و انسانی خود دست یابد. مسیر دانشجویی، مسیری طولانی و پرچالش است که نیازمند همت، فداکاری و تلاش مستمر است.

دکتر کلاتری با اشاره به نقش دانشجویان در آینده کشور گفت: نسل امروز توانمندتر، آگاه‌تر و امیدوارتر از هر زمان دیگری است. شما می‌توانید آینده‌ای روشن برای خود و کشور بسازید، به شرط اینکه همت و فداکاری لازم را به خرج دهید و فرصت‌های دانشگاه را مغتنم بشمارید. وی به اهمیت ارتباط مستقیم دانشجویان با مسئولان دانشگاه و مشارکت در فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی اشاره کرد و افزود: امیدوارم شما با انگیزه، شور و انرژی در محیط دانشگاه حضور پیدا کنید و از فرصت‌های علمی و فرهنگی برای پیشرفت فردی و جمعی بهره‌بردارید.

رئیس دانشگاه با تأکید بر لزوم پرشگری و کنجکاوی دانشجویان

اجتماعات شهید سلیمانی برگزار شد. دکتر کلاتری در این مراسم با تبریک روز دانشجویان و تأکید بر اهمیت نقش دانشجویان در پویایی دانشگاه، پرشگری و مسئولیت‌پذیری اجتماعی گفت: روز دانشجویان نماد انسان‌سازی، معرفت، خویشتن‌داری و مسئولیت‌پذیری است. دانشجویان یعنی پرشگری، آگاهی و تلاش برای ساختن فردی بهتر با فکر امروز. مسئولیت‌هایی بزرگی بر دوش شما نسل امروز قرار دارد و این روز به ما یادآوری می‌کند که دانشگاه بدون حضور فعال شما معنا ندارد.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج ادامه داد: دانشگاه با ساختن دیوار هایش معنا پیدا نمی‌کند، بلکه با حضور فعال، شور، دغدغه و تلاش دانشجویان معنا می‌یابد. مرکز تصمیم‌گیری دانشگاه دانشجویست و بدون حضور شما، روسا و معاونان دانشگاه نیز مفهوم خود را از دست می‌دهند.

وی با بیان اهمیت مسیر علمی و اخلاقی دانشجویان افزود: دانشجویان



البرز - مراسم گرامیداشت روز دانشجو با حضور دکتر حسین کلاتری، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز و واحد کرج، معاونان، مدیران، کارکنان و جمع کثیری از دانشجویان در سالن

دبیر اتاق بازرگانی هرمزگان: اتاق بازرگانی هرمزگان؛ پارلمان بخش خصوصی که در بحران‌ها پیش قدم شد



وی همچنین از پرداخت ۵۰۰ میلیون تومان کمک بلاعوض به خانواده‌های جانبازان و جانبازان حوادث مختلف بر اساس نامه رسمی دادگستری و ابلاغ استانداری خبر داد.

فرهنگ مذهبی و موعبه‌های اربعین رضایی عنوان کرد: اتاق در بازسازی و مرمت مساجد استان بیش از ۱۶ میلیارد تومان، حمایت از موعبه‌های اربعین و مراسم محرم بیش از ۱۴ میلیارد تومان، کانون‌های فرهنگی و موسسات اندیشه اسلامی بیش از ۱۷ میلیارد تومان و برگزاری جشنواره‌های اجتماعی از جمله جشن انبه و شکرگزاری در میناب بالغ بر ۱۸ میلیارد تومان هزینه کرده است.

ورزش و حمایت از قهرمانان دبیر اتاق هرمزگان با بیان اینکه حمایت از هیئت‌های ورزشی استان اعم از ورزش نبرداری، کونگ‌فویو، والیبال بانوان، تیراندازی و ورزش معلولین به بیش از ۱۲ میلیارد تومان رسیده، تأکید کرد: هدف ما نهادینه کردن ورزش همگانی در محلات و جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی بوده است.

حمایت از کالاهای اساسی و معیشت مردم وی همچنین از تخصیص بیش از ۶۵ میلیارد و ۹۷۵ میلیون تومان برای تأمین کالاهای اساسی در شرایط سخت اقتصادی خبر داد و گفت: در یک جلسه فوری با حضور اعضای هیئت رئیسه، ۲۵ میلیارد تومان همان روز مصوب و کالاهای ضروری خریداری و توزیع شد.

بودند. این رویکرد باعث شد کمک‌های اتاق به صورت عادلانه در سراسر استان توزیع شود.

به‌دانشت و درمان از کرونا تا تجهیزات پیشرفته رضایی با یادآوری روزهایی که استان با کمبود شدید تجهیزات مقابله با کرونا مواجه بود، گفت: تخت‌های ویژه، دستگاه‌های اکسیژن‌ساز، ماسک N۹۵ و سایر اقلام حفاظتی که در بازار یافت نمی‌شد، با تلاش

شعبانه‌روزی تأمین و در اختیار تمام بیمارستان‌های استان اعم از بندرعباس، میناب، بندرلنگه، جاسک، بستک، حاجی‌آباد و بیمارستان کودکان قرار گرفت. وی همچنین از ورود یکی از پیشرفته‌ترین دستگاه‌های آنژیوگرافی کشور به استان با ارزش بیش از ۵۹ میلیارد تومان و دستگاه سونوگرافی با هزینه بیش از ۱۲ میلیارد تومان خبر داد و افزود: دستگاه ماموگرافی پیشرفته‌ای که امروز در استان فعال است نیز با همت اعضای هیئت‌نماینده‌گان و پیگیری‌های مستمر وارد شد و اکنون بیماران نیازی به اعزام برون‌استانی ندارند.

حوادث طبیعی؛ کمک‌های میدانی و فوری

دبیر اتاق هرمزگان به کمک‌های گسترده اتاق در زلزله فین، آند، غرب استان و سیل جاسک اشاره کرد و گفت: کمک ۴۰ میلیون تومانی به انجمن ایزدیان در همان روزهای نخست زلزله که بارش روز بسیار بالاتر است، تأمین لوازم بهداشتی برای مناطق سیل‌زده، ایجاد قرنطینه

میگو و جلوگیری از بیماری‌های انبوهی، تنها بخشی از این اقدامات بود.

تأکید امام جمعه تبریز بر تربیت نظام‌مند نوجوانان در مساجد؛ آموزش‌های غیر ضروری آموزش و پرورش فرصت تربیت دانش‌آموزان را گرفته است

کنند، همچنین داشتن امام جماعت مستقر، هیئت امنای فعال، ساختمان ایمن و امکانات آموزشی‌های آنهاست. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به وضعیت کانون‌های فرهنگی هنری مساجد آذربایجان شرقی، گفت: ۱۴۶۹ کانون‌های فرهنگی هنری در مساجد این استان فعال هستند که در کنار ۷۳ کانون تخصصی خواهران و ۶۸۳ کتابخانه مسجدی پذیرای نوجوانان و جوانان هستند.

همچنین حجت الاسلام محمد مهدی عنایتی، سرپرست ستاد کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان در سخنانی با بیان این که به دنبال ایفای نقش هماهنگی، حمایتی و نظارتی در ستاد استان و حرکت به سمت برون‌سپاری برنامه‌ها با نقش‌آفرینی کانون‌های مسجدی هستیم، اظهار داشت: بنا داریم فعالیت‌های فرهنگی به خود بچه‌های مساجد سپرده شود تا امر تربیت نیروی جریان ساز انقلابی محقق شود.

نماینده ولی‌فقیه در استان با تأکید بر ضرورت حضور فعال روحانی جوان در کنار کانون‌ها افزود: اگر بالای سر مجموعه‌های نوجوان محور یک روحانی جوان نباشد، برخی افراد مانع فعالیت می‌شوند. روحانی امین و همراه، پشتوانه و حامی این حرکت تربیتی است.

مشاور وزیر و رئیس ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد کشور با بیان این که وجود ۸۰ هزار مسجد در کشور سرمایه بزرگ ملی برای نظام اسلامی به ششمار می‌آید، گفت: ۱۰ هزار مسجد منتخب طرح محراب هستند.

حجت الاسلام والمسلمین علی ملاتوری، در نشست شورای هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد آذربایجان شرقی، با بیان این که تلاش داریم در مساجد مشمول طرح محراب، حداقل یک نیروی رسانه‌ای تربیت کنیم، خاطر نشان کرد: این ۱۰ هزار مسجد می‌توانند در مواقع بحران به عنوان پایگاه‌های مدیریت و خدمات‌رسانی عمل

با حضور مشاور وزیر و رئیس ستاد کانون‌های مساجد کشور در تبریز همراه بود، با تشریح دغدغه‌های تربیتی خود نسبت به نسل نوجوان، جایگاه این نسل را مهم‌ترین اولویت برنامه‌های فرهنگی دانست. وی با اشاره به اینکه شخصیت‌سازی نوجوانان پس از دوره بلوغ بسیار دشوار می‌شود، افزود: «اگر تربیت از کودکی و نوجوانی آغاز نشود، در سنین بالاتر تأثیر گذاری بسیار محدود خواهد بود. امروز در آموزش و پرورش، حجم سنگین آموزش‌های غیر ضروری فرصت تربیت را از دانش‌آموزان گرفته است.

امام جمعه تبریز با بیان نمونه‌هایی از نظام آموزشی کشور های دیگر، خاطر نشان کرد: در بسیاری از کشورها نیچی از زمان تحصیل ابتدایی صرف آموزش‌های میدانی، اجتماعی، مسئولیت‌پذیری و مهارت‌های زندگی می‌شود؛ در حالی که در کشور ما دانش‌آموز مشغول تحصیل است و فرصتی برای تربیت، تجربه و یادگیری واقعی پیدا نمی‌کند.



روح اله عبدالعلی زاده - تبریز - نماینده ولی‌فقیه در آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز اجرای منسجم برنامه‌ها ذیل اساسنامه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد را راهبرداصلی استان دانست.

حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مطهری اصل در جلسه شورای هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد آذربایجان شرقی که

تأکید دادستانی اردبیل بر تکمیل سریع سامانه جامع مدیریت شهری و مقابله با فساد اداری



شده‌اند که اجرای کامل این پروژه، به‌سرت اصلی ارائه خدمات هوشمند به شهروندان و تسهیل صدور پروانه و پایان کار را فراهم می‌کند.

در ادامه نشست، دلاور زارعی رئیس سازمان فاوا شهرداری اردبیل به معرفی سامانه «اردبیل من» پرداخت و افزود: این سامانه به آدرس dorsa.ardabilman.ir دسترسی شهروندان به همه سامانه‌های شهرداری را ممکن ساخته و فاز نخست سیستم یکپارچه جهت مدیریت شهری از این بستر در حال ارائه خدمات است.

در ادامه میر محمد سیدهاشمی رئیس شورای اسلامی شهر اردبیل نیز با اشاره به اهمیت تسریع در تکمیل این سامانه گفت: باید آرشور الکترونیکی پرونده‌های موجود در مناطق هرچه زودتر شکل گیرد تا از بروز اشتباهات و تخلفات جلوگیری شود؛ همچنین حفظ امنیت اطلاعات شهروندان

خدمات به شهروندان هرچه سریع‌تر تکمیل و بهره‌برداری شود، در کنار تسریع فرآیندهایی مانند صدور پروانه، باید کاهش فساد اداری و شناسایی کانون‌های فسادخیز در اولویت قرار گیرد.

در ادامه، رحیم شاکر معاون برنامه‌ریزی شهرداری اردبیل با تأکید بر رویکرد مدیریت شهری در تحقق «شهر الکترونیک» گفت: با نصب و راه‌اندازی سامانه جامع مدیریت شهری، بخشی از فرآیندهای خدماتی شهرداری شامل درآمد، نوسازی، املاک و شهرسازی در حال الکترونیکی شدن است و تا امروز نزدیک به ده درصد پیشرفت فیزیکی داشته‌ایم.

کیوان حسن‌زاده معاون شهرسازی و معماری با تشریح مراحل اجرایی پروژه گفت: سامانه جدید شهرسازی جایگزین سامانه قبلی شده و در حال حاضر برخی زیرسامانه‌ها وارد فاز عملیاتی

جلسه بررسی روند اجرای سامانه یکپارچه مدیریت شهری اردبیل با حضور مسئولان قضایی و شهری برگزار شد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری اردبیل، جلسه بررسی و هم‌اندیشی در خصوص روند اجرای پروژه راه‌اندازی سامانه یکپارچه جدید مدیریت شهری اردبیل (سامانه سامان شهر) با حضور مسئولان قضایی و مدیریت شهری در محل شهرداری اردبیل برگزار شد.

در این جلسه، طاهری فرد معاون پیشگیری از وقوع جرم دادستان عمومی و انقلاب اردبیل با قدر دانسی از عملکرد شهرداری اردبیل در سال‌های اخیر و اشاره به پروژه‌های شاخص از جمله تقاطع غیر همسطح شهید رئیسی، سامانه جدید مدیریت شهری را مشابه «پنجره واحد خدمات دولتی» دانست و بیان کرد: امید است این سامانه با هدف تسهیل

